
CORPVS 
CHRISTIANORVM

CORPVS CHRISTIANORVM

Sint-Annaconvent
Begijnhof 39

B-2300 Turnhout – Belgium
tel. + 32 14 71 10 50
fax + 32 14 71 10 59

corpus.christianorum@brepols.net – www.corpuschristianorum.org

Begijnhof 67 – 2300 Turnhout – Belgium – tel. + 32 14 44 80 30 – fax + 32 14 42 89 19
info@brepols.net – www.brepols.net

For orders, general enquiries and price quotations please contact

GENERAL CATALOGUE
2015

84
PD

23
24



TABLE OF CONTENTS

PATRISTIC LATIN SERIES	  
Series Latina	 1
Clavis Patrum Latinorum	 20
Clavis Patristica Pseudepigraphorum Medii Aevi	 20
Clavis Conciliorum Occidentalium	 20
Traditio Patrum	 23
Reference Works	 23

MEDIEVAL LATIN SERIES	  
Continuatio Mediaevalis	 24
Clavis Scriptorum Latinorum Medii Aevi	 52
Autographa Medii Aevi	 53
Reference Works	 54
Medieval Latin Dictionaries	 54
Nouveau Recueil des Lexiques Latin-Français du Moyen Age	 55

PATRISTIC GREEK & BYZANTINE SERIES	  
Series Graeca	 56
Bibliotheca Basiliana Universalis	 64
Clavis Patrum Graecorum	 65
La théologie byzantine	 66
Handbooks (Greek & Armenian)	 66

APOCRYPHAL TEXTS SERIES	  
Series Apocryphorum	 68
Instrumenta	 70
Clavis Apocryphorum	 70

TRANSLATIONS	  
Corpus Christianorum in Translation	 72

TEXTS & STUDIES	  
Scholars Version	 76
Conciliorum Oecumenicorum Generaliumque Decreta	 77
Hagiographies	 78
Lingua Patrum	 79
From the History of Corpus Christianorum	 79

INDEXES	  
Index of Authors	 80
Index of Series	 89
Index of Sigla	 90

¦ 	Title out of stock
þ  New title
✶	Title in production

This catalogue lists titles planned until November 2015.
All prices exclude taxes - where applicable - and shipping costs.G

EN
ER

A
L 

C
AT

A
LO

G
U

E 
20

15

CORPVS CHRISTIANORVM

G
EN

ER
A

L 
C

AT
A

LO
G

U
E 

20
15

CORPVS CHRISTIANORVM
Bibliotheek & Kenniscentrum

Sint-Annaconvent
Begijnhof 39

B-2300 Turnhout – Belgium
tel. + 32 14 71 10 50
fax + 32 14 71 10 59

corpus.christianorum@brepols.net – www.corpuschristianorum.org

Begijnhof 67 – 2300 Turnhout – Belgium – tel. + 32 14 44 80 30 – fax + 32 14 42 89 19
info@brepols.net – www.brepols.net

For orders, general enquiries and price quotations please contact



 Patristic Latin Series 1  

CORPUS 
CHRISTIANORUM 

 
PATRISTIC LATIN SERIES 

 
Corpus Christianorum Series Latina – CCSL 
 
The Corpus Christianorum, Series Latina comprises critical editions of all the Latin 
texts from the first eight centuries of the Christian era, from Tertullian to Bede 
(† 735). Taking account of the most recent patristic research and studies, each 
edition is provided with full critical and source apparatus and preceded by an 
introduction, the most important part of which is the description of the manuscript 
tradition. 
 
1 TERTULLIANUS, Opera I. Opera catholica. Adversus Marcionem, 

E. Dekkers, J. G. P. Borleffs, R. Willems, R. F. Refoulé, G. F. Diercks & 
A. Kroymann (eds.), 1954, XXV+726 p. + 5 tables, 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00011-4 

€ 130.00  
 

 2 TERTULLIANUS, Opera II. Opera montanistica, A. Gerlo, E. Evans, 
A. Harnack, A. Kroymann, R. Willems, J. H. Waszink, J. G. P. Borleffs, 
A. Reifferscheid, G. Wissowa, E. Dekkers & J. J. Thierry (eds.), 1954, 
905 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00021-3 

€ 130.00  
 

 3 CYPRIANUS, Opera I. Ad Quirinum. Ad Fortunatum. De lapsis. De 
ecclesiae catholicae unitate, R. Weber & M. Bévenot (eds.), 1972, 
LX+292 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00031-2 

€ 80.00  
 

 3A CYPRIANUS, Opera II. Ad Donatum. De mortalitate. Ad Demetrianum. De 
opere et eleemosynis. De zelo et livore. De dominica oratione. De bono 
patientiae, M. Simonetti & C. Moreschini (eds.), 1976, IX+154 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00033-6 

€ 50.00  
 

 3B CYPRIANUS, Epistularium. Epistulae 1-57, G. F. Diercks (ed.), 1994, 
VIII+310 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00035-0 

€ 140.00  
 

 3C CYPRIANUS, Epistularium. Epistulae 58-81, G. F. Diercks (ed.), 1996, 
355 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00037-4 

€ 160.00  
 

 3D CYPRIANUS, Epistularium. Prolegomena – Indices, G. F. Diercks (ed.), 
1999, 291 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00039-8 

€ 140.00  
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 3E CYPRIANUS, Sententiae episcoporum numero LXXXVII de haereticis 
baptizandis, G. F. Diercks (ed.), 2004, XLIV+118 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-51601-1 

€ 80.00  
 

 4 NOVATIANUS, Opera quae supersunt, G. F. Diercks (ed.), 1972, 
XLII+348 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00041-1 

€ 90.00  
 

 8 LUCIFER CALARITANUS, Opera quae supersunt, G. F. Diercks (ed.), 1978, 
CXXXI+565 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00081-7 

€ 160.00  
 

 9 EUSEBIUS VERCELLENSIS, Opera quae supersunt, V. Bulhart (ed.); 
FILASTRIUS BRIXIENSIS, Diversorum hereseon liber, F. Heylen (ed.); 
HEGEMONIUS (PS.), Adversus haereses, A. Hoste (ed.); ISAAC IUDAEUS, 
Opera quae supersunt, A. Hoste (ed.); ARCHIDIACONUS ROMANUS, De 
reconciliandis paenitentibus, F. Heylen (ed.); FORTUNATIANUS 
AQUILEIENSIS, Commentarii in evangelia, A. Wilmart & 
B. Bischoff (eds.); CHROMATIUS AQUILEIENSIS, Opera quae supersunt, 
A. Hoste (ed.), 1957, XXXVI+608 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00091-6 

€ 130.00  
 

 9A + 
suppl. 

CHROMATIUS AQUILEIENSIS, Opera, R. Étaix & J. Lemarié (eds.), 1974, 
XLIX+661 p. including Suppl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00093-0 

€ 160.00  
 

 14 AMBROSIUS MEDIOLANENSIS, Expositio evangelii secundum Lucam. 
Fragmenta in Esaiam, M. Adriaen & P. A. Ballerini (eds.), 1957, 
XXVIII+440 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00141-8 

€ 100.00  
 

 15 AMBROSIUS MEDIOLANENSIS, De officiis, M. Testard (ed.), 2001, 
LXI+288 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00151-7 

€ 145.00  
 

 19 APPONIUS, In canticum canticorum expositio, B. de Vregille & 
L. Neyrand (eds.), 1986, 658 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00191-3 

€ 180.00  
 

 20 TYRANNIUS RUFINUS, Opera, M. Simonetti (ed.), 1961, XX+346 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00201-9 

€ 80.00  
 

 20A RUFINUS AQUILEIENSIS, Homiliarum Basilii Magni interpretatio latina, 
C. Lo Cicero (ed.), 2009, LXXIV+210 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00203-3 

€ 155.00  
 

 22 ZENO VERONENSIS, Tractatus, B. Löfstedt (ed.), 1971, CXXXI+230 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00221-7 

€ 80.00  
 



 Patristic Latin Series 3  

 23 MAXIMUS TAURINENSIS, Sermonum collectio antiqua, nonnullis 
sermonibus extravagantibus adiectis, A. Mutzenbecher (ed.), 1962, 
LXXVIII+514 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00231-6 

€ 130.00  
 

 24 PETRUS CHRYSOLOGUS, Sermonum collectio a Felice episcopo parata, 
sermonibus extravagantibus adiectis. Pars prima, A. Olivar (ed.), 1975, 
428 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00241-5 

€ 100.00  
 

 24A PETRUS CHRYSOLOGUS, Sermonum collectio a Felice episcopo parata, 
sermonibus extravagantibus adiectis. Pars secunda, A. Olivar (ed.), 1981, 
386 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00243-9 

€ 100.00  
 

 24B PETRUS CHRYSOLOGUS, Sermonum collectio a Felice episcopo parata, 
sermonibus extravagantibus adiectis. Pars tertia, A. Olivar (ed.), 1982, 
414 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00245-3 

€ 100.00  
 

 25 ARNOBIUS IUNIOR, Commentarii in Psalmos, K. D. Daur (ed.), 1990, 
XL+258 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00251-4 

€ 100.00  
 

 25A ARNOBIUS IUNIOR, Opera minora, K. D. Daur (ed.), 1992, 352 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00253-8 

€ 140.00  
 

 25B ARNOBIUS IUNIOR, Praedestinatus, F. Gori (ed.), 2001, XXII+135 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00255-2 

€ 75.00  
 

 27 AUGUSTINUS, Confessionum libri XIII, L. Verheijen (ed.), 1981, 
XCI+297 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00271-2 

€ 100.00  
 

 29 AUGUSTINUS, Contra academicos. De beata vita. De ordine. De magistro. 
De libero arbitrio, W. M. Green & K. D. Daur (eds.), 1970, VIII+380 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00291-0 

€ 80.00  
 

 31 AUGUSTINUS, Epistulae I-LV, K. D. Daur (ed.), 2004, XXXVIII+268 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00311-5 

€ 140.00  
 

 31A AUGUSTINUS, Epistulae LVI-C, K. D. Daur (ed.), 2005, XVII+266 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00313-9 

€ 130.00  
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 31B AUGUSTINUS, Epistulae CI-CXXXIX, K. D. Daur (ed.), 2009, 
XXVI+326 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00315-3 

€ 180.00  
 

 32 AUGUSTINUS, De doctrina christiana. De vera religione, K. D. Daur & 
J. Martin (eds.), 1962, XL+275 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00321-4 

€ 80.00  
 

 33 AUGUSTINUS, Quaestionum in Heptateuchum libri VII. Locutionum in 
Heptateuchum libri VII. De octo quaestionibus ex veteri testamento, 
J. Fraipont & D. De Bruyne (eds.), 1958, XCVIII+503 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00331-3 

€ 130.00  
 

 35 AUGUSTINUS, De sermone domini in monte, A. Mutzenbecher (ed.), 
1967, LVII+238 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00351-1 

€ 80.00  
 

 36 AUGUSTINUS, In Iohannis evangelium tractatus CXXIV, R. Willems (ed.), 
1954, XVII+706 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00361-0 

€ 130.00  
 

 38 AUGUSTINUS, Enarrationes in Psalmos I-L, E. Dekkers & 
J. Fraipont (eds.), 1956, XXIV+616 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00381-8 

€ 130.00  
 

 39 AUGUSTINUS, Enarrationes in Psalmos LI-C, E. Dekkers & 
J. Fraipont (eds.), 1956, VI+793 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00391-7 

€ 130.00  
 

40 AUGUSTINUS, Enarrationes in Psalmos CI-CL, E. Dekkers & 
J. Fraipont (eds.), 1956, VI+834 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00401-3 

€ 130.00  
 

 41 AUGUSTINUS, Sermones de vetere testamento (1-50), C. Lambot (ed.), 
1961, XXXV+658 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00411-2 

€ 140.00  
 

 41Aa AUGUSTINUS, Sermones de novo testamento (51-70A), P.-P. Verbraken, 
L. De Coninck, B. Coppieters ’t Wallant, R. Demeulenaere & 
F. Dolbeau (eds.), 2008, LXXVII+550 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00413-6 

€ 285.00  
 

 41Ba AUGUSTINUS, Sermones de novo testamento (151-156), 
G. Partoens (ed.), 2008, CXCVII+195 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00417-4 

€ 220.00  
 

 44 AUGUSTINUS, De diversis quaestionibus ad Simplicianum, 
A. Mutzenbecher (ed.), 1970, 200 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00441-9 

€ 70.00  
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 44A AUGUSTINUS, De diversis quaestionibus octoginta tribus. De octo Dulcitii 
quaestionibus, A. Mutzenbecher (ed.), 1975, CXLVI+367 p. + 2 pl., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00443-3 

€ 120.00  
 

 44B AUGUSTINUS, Quaestiones evangeliorum. Quaestiones XVI in 
Matthaeum, A. Mutzenbecher (ed.), 1980, LXII+178 p. + 2 pl., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00445-7 

€ 70.00  
 

 46 AUGUSTINUS, De fide rerum invisibilium, M. P. J. van den Hout (ed.); 
Enchiridion ad Laurentium de fide et spe et caritate, M. Evans (ed.); De 
catechizandis rudibus, J. Bauer (ed.); Sermo ad catechumenos de 
symbolo. Sermo de disciplina christiana, R. Vander Plaetse (ed.); De 
utilitate ieiunii, S. D. Ruegg (ed.); Sermo de excidio urbis Romae, 
M. V. O’Reilly (ed.); De haeresibus, R. Vander Plaetse & 
C. Beukers (eds.), 1969, LXIV+388 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00461-7 

€ 100.00  
 

 47 AUGUSTINUS, De civitate dei. Libri I-X, B. Dombart & A. Kalb (eds.), 
1955, LXVII+314 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00471-6 

€ 120.00  
 

 48 AUGUSTINUS, De civitate dei. Libri XI-XXII, B. Dombart & A. Kalb (eds.), 
1955, 568 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00481-5 

€ 90.00  
 

 49 AUGUSTINUS, Contra adversarium legis et prophetarum. Commonitorium 
Orosii et sancti Aurelii Augustini contra Priscillianistas et Origenistas, 
K. D. Daur (ed.), 1985, IV+217 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00491-4 

€ 70.00  
 

 50 AUGUSTINUS, De trinitate libri XV. Libri I-XII, W. J. Mountain & 
F. Glorie (eds.), 2001, CI+380 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00501-0 

€ 90.00  
 

 50A AUGUSTINUS, De trinitate libri XV. Libri XIII-XV, W. J. Mountain & 
F. Glorie (eds.), 1968, 406 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00503-4 

€ 90.00  
 

 57 AUGUSTINUS, Retractationum libri II, A. Mutzenbecher (ed.), 1999, 
LXXI+215 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00571-3 

€ 90.00  
 

 58A Contra philosophos, D. Aschoff (ed.), 1975, XLI+396 p. + 2 pl., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00581-2 

€ 100.00  
 

 58B Contra Iudaeos, D. Aschoff (ed.), 2009, XX+340 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52918-9 

€ 185.00  
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 60 QUODVULTDEUS CARTHAGINIENSIS, Opera tributa, R. Braun (ed.), 
1976, CVI+690 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00601-7 

€ 170.00  
 

 61 HILARIUS PICTAVIENSIS, Tractatus super Psalmos I. Instructio 
Psalmorum. In Psalmos I-XCI, J. Doignon (ed.), 1997, CXV+363 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00611-6 

€ 200.00  
 

 61A HILARIUS PICTAVIENSIS, Tractatus super Psalmos II. In Psalmum 
CXVIII, J. Doignon & R. Demeulenaere (eds.), 2002, XVI+225 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00613-0 

€ 110.00  
 

 61B HILARIUS PICTAVIENSIS, Tractatus super Psalmos III. In Psalmos CXIX-
CL, J. Doignon & R. Demeulenaere (eds.), 2009, VIII+333 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00615-4 

€ 175.00  
 

 62 HILARIUS PICTAVIENSIS, De trinitate. Praefatio. Libri I-VII, 
P. Smulders (ed.), 1979, LXXXVII+310 p. + 12 microfiches, 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00621-5 

€ 90.00  
 

 62A HILARIUS PICTAVIENSIS, De trinitate. Libri VIII-XII, P. Smulders (ed.), 
1980, 431 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00623-9 

€ 120.00  
 

 64 FOEBADIUS AGINNENSIS, Liber contra Arrianos, R. Demeulenaere (ed.); 
VICTRICIUS ROTOMAGENSIS, De laude sanctorum, J. Mulders & 
R. Demeulenaere (eds.); LEPORIUS MONACHUS, Libellus emendationis, 
R. Demeulenaere (ed.); RURICIUS LEMOVICENSIS, Epistulae, 
R. Demeulenaere (ed.); VINCENTIUS LERINENSIS, Commonitorium. 
Excerpta ex operibus S. Augustini, R. Demeulenaere (ed.); EVAGRIUS,  
Altercatio legis inter Simonem Iudaeum et Theophilum christianum 
R. Demeulenaere (ed.), 1985, 523 p. + 4 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00641-3 

€ 140.00  
 

 66 EUCHERIUS LUGDUNENSIS, Formulae spiritalis intellegentiae. 
Instructionum libri duo, C. Mandolfo (ed.), 2005, LI+234 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00661-1 

€ 130.00  
 

 68A PROSPER AQUITANUS, Expositio psalmorum C-CL, P. Callens (ed.); Liber 
sententiarum, M. Gastaldo (ed.), 1972, XIV+387 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00681-9 

€ 90.00  
 

 69 GREGORIUS ILIBERRITANUS & GREGORIUS ILIBERRITANUS (PS.), Opera 
quae supersunt. Dubia et spuria, V. Bulhart (ed.); FAUSTINUS  
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LUCIFERIANUS, Opera, J. Fraipont & M. Simonetti (eds.), 1967, 
LV+439 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00691-8 

€ 100.00  
 

 69A Altercatio Ecclesiae et Synagogae, J. N. Hillgarth (ed.); POTAMIUS 
OLISPONENSIS, Opera omnia, M. Conti (ed.), 1999, IV+277 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00693-2 

€ 140.00  
 

 69B PACIANUS BARCINONENSIS, Opera quae extant, A. Anglada-
Anfruns (ed.), 2012, LIX+171 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00695-6 

€ 160.00  
 

 72 HIERONYMUS, Hebraicae quaestiones in libro Geneseos. Liber 
interpretationis hebraicorum nominum. Commentarioli in psalmos. 
Commentarius in Ecclesiasten, P. de Lagarde, G. Morin & 
M. Adriaen (eds.), 1959, LXIV+419 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00721-2 

€ 100.00  
 

 73 HIERONYMUS, Commentariorum in Esaiam libri I-XI, M. Adriaen (ed.), 
1963, X+465 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00731-1 

€ 90.00  
 

 73A HIERONYMUS, Commentariorum in Esaiam libri XII-XVIII. In Esaiam 
parvula adbreviatio, M. Adriaen & G. Morin (eds.), 1963, 440 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00733-5 

€ 90.00  
 

 74 HIERONYMUS, In Hieremiam libri VI, S. Reiter (ed.), 1960, X+378 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00741-0 

€ 90.00  
 

 75 HIERONYMUS, Commentariorum in Hiezechielem libri XIV, F. Glorie (ed.), 
1964, XVIII+743 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00751-9 

€ 100.00  
 

 75A HIERONYMUS, Commentariorum in Danielem libri III, F. Glorie (ed.), 
1964, 274 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00753-3 

€ 100.00  
 

 76 HIERONYMUS, Commentarii in prophetas minores, M. Adriaen (ed.), 
1969, X+524 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00761-8 

€ 100.00  
 

 76A HIERONYMUS, Commentarii in prophetas minores, M. Adriaen (ed.), 
1964, 524 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00763-2 

€ 100.00  
 

 77 HIERONYMUS, Commentariorum in Matheum libri IV, D. Hurst & 
M. Adriaen (eds.), 1969, XVI+316 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00771-7 

€ 90.00  
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 77A HIERONYMUS, Commentarii in epistulam Pauli apostoli ad Galatas, 
G. Raspanti (ed.), 2006, CLXXX+305 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00773-1 

€ 220.00  
 

 77C HIERONYMUS, Commentarii in epistulas Pauli apostoli ad Titum et ad 
Philemonem, F. Bucchi (ed.), 2003, CXVIII+126 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00777-9 

€ 110.00  
 

 78 HIERONYMUS, Tractatus sive homiliae in psalmos. In Marci evangelium. 
Alia varia argumenta, G. Morin, B. Capelle & J. Fraipont (eds.), 1958, 
XXII+579 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00781-6 

€ 130.00  
 

 79 HIERONYMUS, Contra Rufinum, P. Lardet (ed.), 1982, CCCXLI+278 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00791-5 

€ 150.00  
 

 79A HIERONYMUS, Contra Iohannem, J. L. Feiertag (ed.), 1999, CLII+104 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00793-9 

€ 110.00  
 

 79B HIERONYMUS, Altercatio Luciferiani et Orthodoxi, A. Canellis (ed.), 2000, 
CXXXVII+104 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00795-3 

€ 110.00  
 

 79C HIERONYMUS, Adversus Vigilantium, J. L. Feiertag (ed.), 2005, 
CLXXVI+58 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00797-7 

€ 110.00  
 

 80 HIERONYMUS, Dialogus adversus Pelagianos, C. Moreschini (ed.), 1990, 
XXXI+137 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00801-1 

€ 60.00  
 

 82 Expositio evangelii secundum Marcum, M. Cahill (ed.), 1997, 
CLIV+127 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00821-9 

€ 120.00  
 

 85 ASTERIUS ANSEDUNENSIS, Liber ad Renatum monachum, 
S. Gennaro (ed.); DIONYSIUS EXIGUUS, Praefationes latinae genuinae. 
Exempla sanctorum patrum; TRIFOLIUS PRESBYTER, Epistula ad beatum 
Faustum senatorem contra Ioannem Scytham monachum; Confessio sive 
formula libelli fidei, F. Glorie (eds.), 1972, XXII+328 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00851-6 

€ 80.00  
 

 85A MAXENTIUS & IOANNES TOMITANUS, Opuscula. Capitula sancti 
Augustini, F. Glorie (ed.), 1978, XLVII+416 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00853-0 

€ 110.00  
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 87 Scripta Arriana Latina I. Collectio Veronensis. Scholia in concilium 
Aquileiense. Fragmenta in Lucam rescripta. Fragmenta theologica 
rescripta, R. Gryson (ed.), 1982, XXIX+284 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00871-4 

€ 90.00  
 

 87A Scripta Arriana Latina II. Sancti Aurelii Augustini contra Arrianos opera, 
P.-M. Hombert (ed.), 2009, 800 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00873-8 

€ 445.00  
 

 87B Opus imperfectum in Matthaeum. Praefatio, J. van Banning (ed.), 1988, 
CCCLXVII p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00875-2 

€ 120.00  
 

 88 IULIANUS AECLANENSIS, Expositio libri Iob. Tractatus prophetarum 
Osee, Ioel et Amos. Operum deperditorum fragmenta, 
L. De Coninck (ed.), 1977, XXXIV+431 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00881-3 

€ 100.00  
 

 88A THEODORUS MOPSUESTENUS, Expositio in Psalmos Iuliano Aeclanensi 
interprete, L. De Coninck (ed.), 1977, XLV+410 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00883-7 

€ 100.00  
 

 90 VIGILIUS THAPSENSIS (PS.), Contra Varimadum, B. Schwank (ed.); 
AUGUSTINUS (PS.), Solutiones diversarum quaestionum ab haereticis 
obiectarum, B. Schwank (ed.); Testimonia de patre et filio et spiritu 
sancto, D. De Bruyne (ed.); Liber de trinitate, J. Fraipont (ed.), 1961, 
XV+304 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00901-8 

€ 80.00  
 

 90A FACUNDUS HERMIANENSIS, Opera omnia, J.-M. Clément & 
R. Vander Plaetse (eds.), 1974, XXXV+519 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00903-2 

€ 130.00  
 

 91 FULGENTIUS RUSPENSIS, Opera I, J. Fraipont (ed.), 1968, XVIII+444 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00911-7 

€ 100.00  
 

 91A FULGENTIUS RUSPENSIS, Opera II, J. Fraipont (ed.), 1968, 686 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00913-1 

€ 100.00  
 

 91C Mythographi Vaticani I et II, P. Kulscár (ed.), 1987, XXIII+391 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-00917-9 

€ 130.00  
 

 92 PRIMASIUS, Commentarius in Apocalypsin, A. W. Adams (ed.), 1985, 
XXXV+365 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00921-6 

€ 120.00  
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 93 VERECUNDUS IUNCENSIS, Commentarii super Cantica Ecclesiastica. 
Carmen de satisfactione paenitentiae, R. Demeulenaere (ed.), 1976, 
XXXI+466 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00931-5 

€ 100.00  
 

 94 BOETHIUS, Philosophiae consolatio, L. Bieler (ed.), 1984, XLII+121 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00941-4 

€ 50.00  
 

 94A BOETHIUS, De arithmetica, J. Schilling & H. Oosthout (eds.), 1999, 
XVII+277 p. + 2 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00943-8 

€ 140.00  
 

 96 CASSIODORUS, Variarum libri XII. De anima, Å. J. Fridh & 
J. W. Halporn (eds.), 1973, XLV+596 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00961-2 

€ 140.00  
 

 97 CASSIODORUS, Expositio Psalmorum I-LXX, M. Adriaen (ed.), 1958, 
XX+640 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00971-1 

€ 130.00  
 

 98 CASSIODORUS, Expositio Psalmorum LXXI-CL, M. Adriaen (ed.), 1958, 
713 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-00981-0 

€ 130.00  
 

 100 RUSTICUS DIACONUS, Contra Acephalos, S. Petri (ed.), 2013, 
XXV+121 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54530-1 

€ 95.00  
 

 101 EUSEBIUS ‘GALLICANUS’, Collectio homiliarum. Sermones 
extravagantes I, F. Glorie (ed.), 1970, LIV+412 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01011-3 

€ 90.00  
 

 101A EUSEBIUS ‘GALLICANUS’, Collectio homiliarum. Sermones 
extravagantes II, F. Glorie (ed.), 1971, XIII+397 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01013-7 

€ 90.00  
 

 101B EUSEBIUS ‘GALLICANUS’, Collectio homiliarum. Sermones 
extravagantes III, F. Glorie (ed.), 1971, X+494 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01015-1 

€ 90.00  
 

 103 CAESARIUS ARELATENSIS, Sermones I, G. Morin (ed.), 1953, 
CXXII+589 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01031-1 

€ 120.00  
 

 104 CAESARIUS ARELATENSIS, Sermones II, G. Morin (ed.), 1953, 544 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01041-0 

€ 120.00  
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 107 Commentaria minora in Apocalypsin Iohannis, R. Gryson (ed.), 2003, 
352 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01071-7 

€ 160.00  
 

 107A TYCONIUS AFER, Expositio Apocalypseos, R. Gryson (ed.), 2011, 387 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54062-7 

€ 195.00  
 

 107B BEATUS LIEBANENSIS, Tractatus de Apocalipsin. Pars prior, 
R. Gryson (ed.), 2012, CL+373 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54224-9 

€ 300.00  
 

 107C BEATUS LIEBANENSIS, Tractatus de Apocalipsin. Pars altera, 
R. Gryson (ed.), 2012, V+612 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54225-6 

€ 315.00  
 

 108B Commentarius in epistolas catholicas, R. E. McNally (ed.); 
HILARIUS (PS.), Tractatus in septem epistolas canonicas, 
R. E. McNally (ed.); Quaestiones vel glosae in evangelio nomine. 
Quaestiones evangelii; Prebiarium de multorium exemplaribus; Dies 
dominica, R. E. McNally (ed.); ISIDORUS (PS.), Quaestiones tam de novo 
quam de vetere testament, R. E. McNally (ed.); Pauca de libris 
catholicorum scriptorium in evangelia excerpta. Praefatio secundum 
Marcum. Ex dictis sancti Hieronymi, R. E. McNally (ed.), 1973, 
XIX+328 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01085-4 

€ 80.00  
 

 108C Scriptores Hiberniae minores II: Commentarius in Lucam. Commentarius 
in Iohannem, J. F. Kelly (ed.), 1974, XVI+219 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01087-8 

€ 60.00  
 

 108D Florilegium Frisingense (Clm 6433). Testimonia divinae scripturae (et 
patrum), A. Lehner (ed.), 1987, XXXIX+151 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01089-2 

€ 70.00  
 

 108E Liber de ortu et obitu patriarcharum, J. Carracedo Fraga (ed.), 1996, 
LXVII+131 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50510-7 

€ 90.00  
 

 108F Liber questionum in euangeliis, J. Rittmueller (ed.), 2004, 832 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-51265-5 

€ 340.00  
 

 108G Glossa in Apocalypsin e codice Bibliothecae Vniuersitatis Cantabrigiensis 
Dd.X.16, R. Gryson (ed.), 2013, 153 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54743-5 

€ 95.00  
 

 111 ISIDORUS HISPALENSIS, Sententiae, P. Cazier (ed.), 1998, 
XCVI+360 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01111-0 

€ 190.00  
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 111A ISIDORUS HISPALENSIS, Liber Differentiarum II, M. A. Andrés 
Sanz (ed.), 2006, CCCXXIV+128 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01113-4 

€ 200.00  
 

 111B ISIDORUS HISPALENSIS, Synonyma, J. Elfassi (ed.), 2010, CLXX+168 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52919-6 

€ 175.00  
 

 112 ISIDORUS HISPALENSIS, Chronica, J. C. Martín (ed.), 2003, 
CCCX+239 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01121-9 

€ 230.00  
 

 113 ISIDORUS HISPALENSIS, De ecclesiasticis officiis, C. M. Lawson (ed.), 
1989, CLXIII+160 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01131-8 

€ 110.00  
 

 113A ISIDORUS HISPALENSIS, Versus, J. M. Sánchez Martín (ed.), 2000, 
274 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01133-2 

€ 110.00  
 

 113B Scripta de vita Isidori episcopi Hispalensis: BRAULIO 
CAESARAUGUSTANUS, Renotatio librorum Isidori; REDEMPTUS 
HISPALENSIS, Obitus Isidori; Vita Isidori ab anonymo auctore exarata, 
J. C. Martín (ed.), 2006, 454 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01135-6 

€ 200.00  
 

 114 EUGENIUS TOLETANUS, Opera omnia, P. F. Alberto (ed.), 2006, 480 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01141-7 

€ 210.00  
 

 114A ILDEFONSUS TOLETANUS, De virginitate Sanctae Mariae. De cognitione 
baptismi. De itinere deserti. De viris illustribus, V. Yarza Urquiola & 
C. Codoñer (eds.), 2007, 644 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01143-1 

€ 275.00  
 

 115 IULIANUS TOLETANUS, Opera I: Prognosticon futuri saeculi libri tres. 
Apologeticum de tribus capitulis. De comprobatione sextae aetatis. 
Historia Wambae regis. Epistula ad Modoenum, J. N. Hillgarth, 
B. Bischoff & W. Levison (eds.), 1976, LXXIV+263 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01151-6 

€ 80.00  
 

 115A IULIANUS TOLETANUS, Opera II (Praefatio, Indices): Liber Anticimen; 
Elogium Ildefonsi; Fragmenta II. FELIX TOLETANUS, Vita Iuliani. 
IULIANUS TOLETANUS (PS.), Ordo annorum mundi, J. C. Martín-
Iglesias & V. Yarza Urquiola (eds.), 2014, IV+370 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55176-0 

€ 225.00  
 

 115B IULIANUS TOLETANUS, Opera II (Textus): Liber Anticimen; Elogium 
Ildefonsi; Fragmenta II. FELIX TOLETANUS, Vita Iuliani. IULIANUS  
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TOLETANUS (PS.), Ordo annorum mundi, J. C. Martín-Iglesias & V. Yarza 
Urquiola (eds.), 2014, IV+708 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55445-7 

€ 350.00  
 

 116 Vitas sanctorum patrum Emeretensium, A. Maya Sánchez (ed.), 1992, 
C+130 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01161-5 

€ 90.00  
 

 117 DEFENSOR LOCOGIACENSIS, Liber scintillarum, H. Rochais (ed.); 
DESIDERIUS CADURCENSIS, Epistulae, W. Arndt (ed.); Vita sancti 
Desiderii episcopi Cadurcensis, B. Krusch (ed.); Epistolae Austrasicae, 
W. Gundlach (ed.); REMIGIUS REMENSIS, Versus. Testamentum, 
B. Krusch (ed.); Epistulae aevi Merovingici, W. Gundlach & 
L. Traube (eds.); LEUDEGARIUS AUGUSTODUNENSIS, Testamentum, 
W. Gundlach (ed.); FRULANDUS CLERICUS, Vita et passio sancti 
Leudegardii, B. Krusch (ed.); URSINUS ABBAS, Vita vel passio 
s. Leudegardii, B. Krusch (ed.), 1957, XXXI+689 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01171-4 

€ 140.00  
 

 118A BEDA VENERABILIS, Opera exegetica I. Libri quatuor in principium 
Genesis usque ad nativitatem Isaac et eiectionem Ismahelis 
adnotationum, C. W. Jones (ed.), 1967, X+269 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01183-7 

€ 80.00  
 

 119 BEDA VENERABILIS, Opera exegetica II. In primam partem Samuhelis 
libri IIII. In Regum librum XXX quaestiones, D. Hurst (ed.), 1962, 
VI+343 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01191-2 

€ 80.00  
 

 119A BEDA VENERABILIS, Opera exegetica II A. De tabernaculo. De templo. In 
Ezram et Neemiam, D. Hurst (ed.), 1969, 417 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01193-6 

€ 100.00  
 

 119B BEDA VENERABILIS, Opera exegetica II B. In Tobiam. In Proverbia. In 
Cantica canticorum. In Habacuc, D. Hurst & J. E. Hudson (eds.), 1983, 
V+472 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01195-0 

€ 120.00  
 

 120 BEDA VENERABILIS, Opera exegetica III. In Lucae evangelium expositio. 
In Marci evangelium expositio, D. Hurst (ed.), 2001, VIII+684 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-01201-8 

€ 125.00  
 

 121 BEDA VENERABILIS, Opera exegetica IV. Expositio Actuum apostolorum. 
Retractatio in Actus apostolorum. Nomina regionum atque locorum de 
Actibus apostolorum. In epistulas VII catholicas, M. L. W. Laistner & 
D. Hurst (eds.), 1983, V+382 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01211-7 

€ 100.00  
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 121A BEDA VENERABILIS, Opera exegetica V. Explanatio Apocalypseos, 
R. Gryson (ed.), 2001, 606 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01213-1 

€ 250.00  
 

 122 BEDA VENERABILIS, Opera homiletica. Opera rhythmica, D. Hurst & 
J. Fraipont (eds.), 1955, XXI+473 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01221-6 

€ 100.00  
 

 123A BEDA VENERABILIS, Opera didascalica I. De orthographia; De arte 
metrica et de schematibus et tropis; De natura rerum, C. W. Jones, 
C. B. Kendall, M. H. King & F. Lipp (eds.), 1975, XXVI+237 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-01233-9 

€ 70.00  
 

 123B BEDA VENERABILIS, Opera didascalica II. De temporum ratione, 
C. W. Jones (ed.), 1977, 302 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01235-3 

€ 80.00  
 

 123C BEDA VENERABILIS, Opera didascalica III. Magnus circulus seu tabula 
paschalis. Kalendarium sive Martyrologium. De temporibus liber. 
Epistolae (ad Pleguinam, ad Helmwaldum, ad Wicthedum); Appendices, 
C. W. Jones (ed.), 1980, 256 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01237-7 

€ 90.00  
 

 124 ALDHELMUS MALMESBIRIENSIS, Prosa de virginitate cum glosa latina 
atque anglosaxonica. Praefatio. Indices, S. Gwara (ed.), 2001, 399 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01241-4 

€ 150.00  
 

 124A ALDHELMUS MALMESBIRIENSIS, Prosa de virginitate cum glosa latina 
atque anglosaxonica. Textus, S. Gwara (ed.), 2001, 763 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-01243-8 

€ 310.00  
 

 126 PRUDENTIUS, Carmina, M. P. Cunningham (ed.), 1966, L+430 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-01261-2 

€ 100.00  
 

 128 COMMODIANUS, Instructiones. Carmen de duo populis, J. Martin; 
CL. MARIUS VICTORIUS, Alethia, P. F. Hovingh (ed.), 1960, 
XXXII+299 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01281-0 

€ 80.00  
 

 130 ARATOR SUBDIACONUS, Historia apostolica, A. P. Orbán (ed.), 2006, 
IV+584 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01301-5 

€ 255.00  
 

 130A ARATOR SUBDIACONUS, Historia apostolica. Glossae, A. P. Orbán (ed.), 
2006, IV+695 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01303-9 

€ 300.00  
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 132 MARIUS VICTORINUS, Explanationes in Ciceronis Rhetoricam, 
A. Ippolito (ed.), 2006, XCII+306 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01321-3 

€ 180.00  
 

 133 TATUINUS, Ars, M. De Marco (ed.); TATUINUS, Aenigmata, 
F. Glorie (ed.); EUSEBIUS (HWAERBERHTUS) WIREMUTHENSIS,  
Aenigmata, F. Glorie (ed.); BONIFATIUS (WINFREDUS), Aenigmata de 
virtutibus et vitiis, F. Glorie (ed.); ALDHELMUS SCIREBURNENSIS, 
Aenigmata, F. Glorie (ed.), 1968, XIV+540 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01331-2 

€ 100.00  
 

 133A ANONYMUS (‘TULLIUS’), Aenigmata quaestionum artis rhetoricae 
(‘Bernensia’), F. Glorie (ed.); SYMPHOSIUS, Aenigmata, F. Glorie (ed.); 
De nominibus litterarum (al. de alphabeto). Expositio alphabeti. De dubiis 
nominibus, F. Glorie (ed.), 1968, 467 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01333-6 

€ 100.00  
 

 133B BONIFATIUS (VYNFRETH), Ars grammatica. Ars metrica, B. Löfstedt & 
G. J. Gebauer (eds.), 1980, XI+140 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01335-0 

€ 50.00  
 

 133C Ars ‘Ambrosiana’. Commentum anonymum in Donati partes maiores, 
B. Löfstedt (ed.), 1982, XXIV+228 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01337-4 

€ 70.00  
 

 133D ANONYMUS AD CUIMNANUM, Expossitio Latinitatis, B. Bischoff & 
B. Löfstedt (eds.), 1992, XLII+178 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50279-3 

€ 90.00  
 

 138 LEO MAGNUS, Tractatus I, A. Chavasse (ed.), 1973, CCXVIII+208 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01381-7 

€ 90.00  
 

 138A LEO MAGNUS, Tractatus II, A. Chavasse (ed.), 1973, 430 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-01383-1 

€ 90.00  
 

 140 GREGORIUS MAGNUS, Registrum epistularum. Libri I-VII, 
D. Norberg (ed.), 1982, XIV+505 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01401-2 

€ 130.00  
 

 140A GREGORIUS MAGNUS, Registrum epistularum. Libri VIII-XIV. Appendix, 
D. Norberg (ed.), 1982, 669 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01403-6 

€ 130.00  
 

 141 GREGORIUS MAGNUS, Homiliae in euangelia, R. Étaix (ed.), 1999, 
LXXIV+435 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01411-1 

€ 200.00  
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 142 GREGORIUS MAGNUS, Homiliae in Hiezechielem prophetam, 
M. Adriaen (ed.), 1971, XXI+461 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01421-0 

€ 100.00  
 

 143 GREGORIUS MAGNUS, Moralia in Iob. Libri I-X, M. Adriaen (ed.), 1979, 
XXXI+577 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01431-9 

€ 120.00  
 

 143A GREGORIUS MAGNUS, Moralia in Iob. Libri XI-XXII, M. Adriaen (ed.), 
1979, 569 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01433-3 

€ 120.00  
 

 143B GREGORIUS MAGNUS, Moralia in Iob. Libri XXIII-XXXV, M. Adriaen (ed.), 
1985, 740 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01435-7 

€ 200.00  
 

 144 GREGORIUS MAGNUS, In Canticum canticorum. In librum primum 
Regum, P.-P. Verbraken (ed.), 1963, 650 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01441-8 

€ 130.00  
 

 145 LATHCEN FILIUS BAITH, Egloga de moralibus Iob quas Gregorius fecit, 
M. Adriaen (ed.), 1969, 383 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01451-7 

€ 90.00  
 

 148 Concilia Galliae a. 314-506, C. Munier (ed.), 2001, XI+285 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-01481-4 

€ 75.00  
 

 148A Concilia Galliae a. 511-695, C. de Clercq (ed.), 1963, X+422 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-01483-8 

€ 100.00  
 

 149 Concilia Africae a. 345-525, C. Munier (ed.), 1974, XXXVIII+425 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01491-3 

€ 100.00  
 

 149A Gesta conlationis Carthaginiensis a. 411; AUGUSTINUS, Breviculus 
conlationis cum Donatistis, S. Lancel (ed.), 1974, XXXVI+340 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-01493-7 

€ 90.00  
 

 156 Paenitentialia Franciae et Italiae saeculi VIII-XI. Paenitentalia minora 
Franciae et Italiae saeculi VIII-XI, R. Kottje, L. Körntgen & U. Spengler-
Reffgen (eds.), 1994, LII+239 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01561-3 

€ 120.00  
 

 156A Paenitentialia Hispaniae, F. Bezler (ed.), 1998, XXXIX+101 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-01563-7 

€ 70.00  
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 156B Paenitentiale pseudo-Theodori, C. van Rhijn (ed.), 2009, LXXVI+212 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52884-7 

€ 150.00  
 

 159 Liber sacramentorum Gellonensis. Textus, A. Dumas & 
J. Deshusses (eds.), 2001, X+526 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01591-0 

€ 95.00  
 

 159A Liber sacramentorum Gellonensis. Introductio, Tabulae et Indices, 
A. Dumas & J. Deshusses (eds.), 1981, XXXVI+212 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01593-4 

€ 100.00  
 

 159B Liber sacramentorum Augustodunensis, O. Heiming (ed.), 1984, 
XLI+431 p. + 7 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01595-8 

€ 130.00  
 

 159C Liber sacramentorum Engolismensis, P. Saint-Roch (ed.), 1987, 
XXVIII+590 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01597-2 

€ 180.00  
 

 159D Missale gothicum e codice Vaticano Reginensi latino 317 editum, 
H. G. E. Rose (ed.), 2005, 601 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01599-6 

€ 265.00  
 

 160 Corpus orationum I. A-C. Orationes 1-880, E. Moeller, J.-M. Clément & 
B. Coppieters ’t Wallant (eds.), 1992, LXXXVII+431 p. + 8 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-01601-6 

€ 180.00  
 

 160A Corpus orationum II. D. pars prima. Orationes 881-1707, E. Moeller,     
J.-M. Clément & B. Coppieters ’t Wallant (eds.), 1993, LXIV+369 p. + 
8 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01603-0 

€ 160.00  
 

 160B Corpus orationum III. D. pars altera. Orationes 1708-2389, E. Moeller,   
J.-M. Clément & B. Coppieters ’t Wallant (eds.), 1993, LXIV+307 p. + 
8 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01605-4 

€ 140.00  
 

 160C Corpus orationum IV. E-H. Orationes 2390-3028, E. Moeller,                 
J.-M. Clément & B. Coppieters ’t Wallant (eds.), 1994, LXIV+322 p. + 
8 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01607-8 

€ 160.00  
 

 160D Corpus orationum V. I-O. Orationes 3029-3699, J.-M. Clément, 
E. Moeller & B. Coppieters ’t Wallant (eds.), 1994, LXIV+316 p. + 8 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50406-3 

€ 160.00  
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 160E Corpus orationum VI. O-P. Orationes 3700-4334, E. Moeller,                
J.-M. Clément & B. Coppieters ’t Wallant (eds.), 1995, LXIV+282 p. + 
8 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50431-5 

€ 140.00  
 

 160F Corpus orationum VII. P-Q. Orationes 4335-4954, B. Coppieters ’t 
Wallant, E. Moeller & J.-M. Clément (eds.), 1995, LXIV+322 p. + 8 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50461-2 

€ 140.00  
 

 160G Corpus orationum VIII. R-S. Orationes 4955-5538, B. Coppieters 
’t Wallant, J.-M. Clément & E. Moeller (eds.), 1996, LXIV+285 p. + 8 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50512-1 

€ 140.00  
 

 160H Corpus orationum IX. S-V. Orationes 5539-6121, E. Moeller, 
B. Coppieters ’t Wallant & J.-M. Clément (eds.), 1996, LXIV+283 p. + 
8 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50554-1 

€ 140.00  
 

 160I Corpus orationum X. Canon missae. Orationes 6122-6739, E. Moeller,   
J.-M. Clément & B. Coppieters ’t Wallant (eds.), 1997, LXI+253 p. + 8 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50689-0 

€ 140.00  
 

 160J Corpus Orationum XI. Addenda. Indices, E. Moeller, J.-M. Clément & 
B. Coppieters ’t Wallant (eds.), 1999, 409 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50853-5 

€ 170.00  
 

 160K Corpus Orationum XII. Calendarium liturgicum, E. Moeller,                   
J.-M. Clément & B. Coppieters ’t Wallant (eds.), 2001, 230 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-51059-0 

€ 105.00  
 

 160L Corpus Orationum XIII. Subsidia liturgica I, E. Moeller, J.-M. Clément & 
B. Coppieters ’t Wallant (eds.), 2003, VI+237 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-51224-2 

€ 108.00  
 

 160M Corpus Orationum XIV. Subsidia liturgica II, E. Moeller, J.-M. Clément & 
B. Coppieters ’t Wallant (eds.), 2004, V+243 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52258-6 

€ 115.00  
 

 161 Corpus praefationum. Étude préliminaire, E. Moeller (ed.), 1980, 
CXCIV+99 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01611-5 

€ 70.00  
 

 161A Corpus praefationum. Textus (A-P), E. Moeller (ed.), 1980, 229 p. + 
15 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01613-9 

€ 60.00  
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 161B Corpus praefationum. Apparatus (A-P), E. Moeller (ed.), 1980, 367 p. + 
15 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01615-3 

€ 90.00  
 

 161C Corpus praefationum. Textus (Q-V), E. Moeller (ed.), 1980, 273 p. + 
15 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01617-7 

€ 70.00  
 

 161D Corpus praefationum. Apparatus (Q-V), E. Moeller (ed.), 1980, 460 p. + 
15 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01619-1 

€ 100.00  
 

 162 Corpus benedictionum pontificalium. Pars I, E. Moeller (ed.), 1971, 
XLVI+384 p. + 32 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01621-4 

€ 80.00  
 

 162A Corpus benedictionum pontificalium. Pars II, E. Moeller (ed.), 1971, 
XXXVIII+466 p. + 32 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01623-8 

€ 80.00  
 

 162B Corpus benedictionum pontificalium. Praefatio, Indices, Concordantia 
verborum A-B, E. Moeller (ed.), 2006, LXXI+169 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01625-2 

€ 80.00  
 

 162C Corpus benedictionum pontificalium. Concordantia verborum C-Z, 
E. Moeller (ed.), 1979, 465 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01627-6 

€ 140.00  
 

 167 Hymnodia hispanica, J. Castro Sánchez (ed.), 2011, 954 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-53201-1 

€ 415.00  
 

 173A VICTOR TUNNUNENSIS, Chronicon cum reliquiis ex Consularibus 
Caesaraugustanis, C. Cardelle de Hartmann (ed.); IOHANNES 
BICLARENSIS, Chronicon, C. Cardelle de Hartmann (ed.), 2002, 
CLX+160 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01733-4 

€ 140.00  
 

 175 Itineraria et alia geographica. Itineraria Hierosolymitana. Itineraria 
Romana. Geographica, P. Geyer, O. Cuntz, A. Francheschini, R. Weber, 
L. Bieler, J. Fraipont & F. Glorie (eds.), 1965, XIII+494 p., 155 x 245 mm 
 HB, 978-2-503-01751-8 

€ 100.00  
 

 176 Itineraria et alia geographica. Indices, P. Geyer, O. Cuntz, 
A. Francheschini, R. Weber, L. Bieler, J. Fraipont & F. Glorie (eds.), 1965, 
363 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-01761-7 

€ 100.00  
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Clavis Patrum Latinorum – CPL 
 
The Clavis Patrum Latinorum provides a survey of all the Latin authors that will be 
published in the Series Latina of Corpus Christianorum. It contains a list of the 
works, authentic and apocryphal, and of the editions published or in preparation 
for each author.  
 
  E. DEKKERS, Clavis Patrum Latinorum, 1995, XXXII+934 p., 155 x 

245 mm  
 HB, 978-2-503-50463-6 

€ 260.00  
 

 
 
Clavis Patristica Pseudepigraphorum Medii Aevi – CPPM 
 
This Clavis presents all the Latin pseudepigraphical texts which during the Middle 
Ages circulated under the name of patristic authors. Besides the incipit and explicit 
of each text, information on the most important editions has been gathered. The 
catalogue also tries to identify the real names of the authors and gives references 
to all studies which involve a particular text.  
 
  J. MACHIELSEN, Opera homiletica. Pars A. Praefatio. Ambrosius-

Augustinus, 1990, 582 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50006-5 

€ 200.00  
 

  J. MACHIELSEN, Opera homiletica. Pars B. Beda-Zeno. Indices, 1990, 
546 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50008-9 

€ 200.00  
 

  J. MACHIELSEN, Opera theologica, exegetica, ascetica, monastica. Pars A. 
Praefatio. Theologica. Exegetica, 1994, 682 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50010-2 

€ 220.00  
 

  J. MACHIELSEN, Opera theologica, exegetica, ascetica, monastica. Pars B. 
Ascetica. Monastica. Indices, 1994, 549 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50404-9 

€ 180.00  
 

  J. MACHIELSEN, Artes liberales, 2004, XX+606 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-51251-8 

€ 260.00  
 

 
 
Clavis Conciliorum Occidentalium – CCOC 
 
  A. WECKWERTH, Clavis Conciliorum Occidentalium septem prioribus 

saeculis celebratorum, 2013, XXXIX+389 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54820-3 

€ 230.00  
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Traditio Patrum – TRAPAT 
 
1 Traditio Patrum I: Scriptores Hispaniae, E. Colombi, C. Mordeglia & 

M. M. M. Romano (eds.), 600 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55831-8 

€ 290.00  
 

 
Reference Works 
 
  A. BLAISE, Dictionnaire latin-français des auteurs chrétiens, 1997, 

913 p., 205 x 270 mm  
 HB, 978-2-503-51131-3 

€ 151.80  
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CORPUS 

CHRISTIANORUM 
 

MEDIEVAL LATIN SERIES 
 
Corpus Christianorum Continuatio Mediaevalis – CCCM 
 
The Corpus Christianorum, Continuatio Mediaevalis comprises Christian texts from 
the Carolingian era to the end of the Middle Ages. It also includes works absent 
from Migne’s Patrologia Latina or published elsewhere in a deficient way.  
 
 1 AELREDUS RIEVALLENSIS, Opera omnia I. Opera ascetica, A. Hoste, 

C. H. Talbot & R. Vander Plaetse (eds.), 1971, XVIII+766 p. + 1 pl., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03011-1 

€ 140.00  
 

 2A AELREDUS RIEVALLENSIS, Opera omnia II. Sermones I-XLVI (Collectio 
Claraevallensis prima et secunda), G. Raciti (ed.), 1989, XVII+422 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03023-4 

€ 140.00  
 

 2B AELREDUS RIEVALLENSIS, Opera omnia III. Sermones XLVII-LXXXIV 
(Collectio Dunelmensis – Collectio Lincolniensis), G. Raciti (ed.), 2001, 
XIV+424 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03025-8 

€ 185.00  
 

 2C AELREDUS RIEVALLENSIS, Opera omnia IV. Sermones LXXXV-CLXXXII 
(Collectio Radingensis), G. Raciti (ed.), 2012, XX+854 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52917-2 

€ 425.00  
 

 2D AELREDUS RIEVALLENSIS, Opera omnia V. Homeliae de oneribus 
propheticis Isaiae, G. Raciti (ed.), 2005, XXII+398 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03029-6 

€ 185.00  
 

3 AELREDUS RIEVALLENSIS, Opera omnia VI. Opera historica et 
hagiographica, D. Pezzini (ed.), 250 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55278-1 

€ 135.00  
 

 4 REIMBALDUS LEODIENSIS, Opera omnia, C. de Clercq (ed.), 1990, 
VI+183 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03041-8 

€ 70.00  
 

 5 Speculum virginum, J. Seyfarth (ed.), 1990, CXLIV+400 p. + 16 pl., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03051-7 

€ 190.00  
 

 6 Collectio canonum in V libris. Libri I-III, M. Fornasari (ed.), 1970, 
XX+498 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03061-6 

€ 100.00  
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 7 RUPERTUS TUITIENSIS, Liber de divinis officiis, H. Haacke (ed.), 1967, 
LVII+477 p. + 2 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03071-5 

€ 100.00  
 

 8 SCRIPTORES ORDINIS GRANDIMONTENSIS, Opera, J. Becquet (ed.), 
1968, XIII+628 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03081-4 

€ 120.00  
 

 9 RUPERTUS TUITIENSIS, Commentaria in Evangelium sancti Iohannis, 
H. Haacke (ed.), 1969, XV+831 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03091-3 

€ 140.00  
 

 10 PETRUS VENERABILIS, Contra Petrobrusianos hereticos, J. Fearns (ed.), 
1968, XVIII+179 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03101-9 

€ 50.00  
 

 11 PETRUS ABAELARDUS, Opera theologica I. Commentaria in Epistolam 
Pauli ad Romanos. Apologia contra Bernardum, E. M. Buytaert (ed.), 
1969, 435 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03111-8 

€ 90.00  
 

 12 PETRUS ABAELARDUS, Opera theologica II. Theologia christiana. 
Theologia scholarium (recensiones breviores). Capitula haeresum Petri 
Abaelardi, E. M. Buytaert (ed.), 1969, 510 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03121-7 

€ 90.00  
 

 13 PETRUS ABAELARDUS, Opera theologica III. Theologia ‘summi boni’. 
Theologia ‘scholarium’, E. M. Buytaert & C. J. Mews (eds.), 1987, 613 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03131-6 

€ 180.00  
 

 14 PETRUS ABAELARDUS, Opera theologica VI. Sententie. Liber 
Sententiarum, D. E. Luscombe, J. Barrow, C. Burnett, K. S. B. Keats-
Rohan & C. J. Mews (eds.), 2007, CX+199 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03141-5 

€ 140.00  
 

 15 PETRUS ABAELARDUS, Opera theologica V. Expositio in Hexameron. 
Abbreviatio Petri Abaelardi expositionis in Hexameron, M. Romig, 
D. E. Luscombe & C. Burnett (eds.), 2004, LXXXVI+172 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-03151-4 

€ 120.00  
 

 16 PASCASIUS RADBERTUS, De corpore et sanguine domini. Epistola ad 
Fredugardum, B. Paulus (ed.), 1969, LVII+250 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03161-3 

€ 70.00  
 

 

 17 IOHANNES DE FORDA, Super extremam partem Cantici canticorum 
sermones CXX. I. Sermones I-LXIX, E. Mikkers & H. Costello (eds.), 
1970, XXVI+482 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03171-2 

€ 90.00  
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 18 IOHANNES DE FORDA, Super extremam partem Cantici canticorum 
sermones CXX. Sermones LXX-CXX, E. Mikkers & H. Costello (eds.), 
1970, 516 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03181-1 

€ 90.00  
 

 19A CHRISTANUS CAMPILILIENSIS, Opera poetica I, W. Zechmeister (ed.), 
1992, CXV+289 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03193-4 

€ 150.00  
 

 19B CHRISTANUS CAMPILILIENSIS, Opera poetica II, W. Zechmeister (ed.), 
1992, 326 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03195-8 

€ 120.00  
 

 20 Constitutiones canonicorum regularium ordinis Arroasiensis, L. Milis & 
J. Becquet (eds.), 1970, LXXIII+352 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03201-6 

€ 90.00  
 

 21 RUPERTUS TUITIENSIS, De sancta trinitate et operibus eius I. Libri I-IX, 
H. Haacke (ed.), 1971, LI+578 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03211-5 

€ 100.00  
 

 22 RUPERTUS TUITIENSIS, De sancta trinitate et operibus eius II. Libri X-
XXVI, H. Haacke (ed.), 1972, 870 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03221-4 

€ 100.00  
 

 23 RUPERTUS TUITIENSIS, De sancta trinitate et operibus eius III. Libri 
XXVII-XXXIII, H. Haacke (ed.), 1972, 366 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03231-3 

€ 100.00  
 

 24 RUPERTUS TUITIENSIS, De sancta trinitate et operibus eius IV; De 
operibus spiritus sancti, H. Haacke (ed.), 1972, 398 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03241-2 

€ 100.00  
 

 25 PETRUS PICTOR, Carmina. PETRUS DE S. AUDEMARO, Liber de coloribus 
faciendis, L. Van Acker (ed.), 1972, CLXX+246 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03251-1 

€ 90.00  
 

 26 RUPERTUS TUITIENSIS, Commentaria in Canticum canticorum, 
H. Haacke (ed.), 1974, LX+192 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03261-0 

€ 70.00  
 

 27 AMBROSIUS AUTPERTUS, Opera I. Expositionis in Apocalypsin libri I-V, 
R. Weber (ed.), 1975, XV+463 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03271-9 

€ 80.00  
 

 27A AMBROSIUS AUTPERTUS, Opera II. Expositionis in Apocalypsin libri VI-X, 
R. Weber (ed.), 1975, 406 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03273-3 

€ 80.00  
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 27B AMBROSIUS AUTPERTUS, Opera III. Vita sanctorum patrum Paldonis, 
Tatonis et Tasonis. Libellus de conflictu vitiorum atque virtutum. Oratio 
contra septem vitia. Sermo de cupiditate. Sermo in Pur, R. Weber (ed.), 
1979, 270 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03275-7 

€ 80.00  
 

 28 RUPERTUS TUITIENSIS, Opera apologetica, M. L. Arduini (ed.), 2013, 
CXIV+382 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54528-8 

€ 265.00  
 

 29 RUPERTUS TUITIENSIS, De gloria et honore filii hominis super Mattheum, 
H. Haacke (ed.), 1979, XXI+456 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03291-7 

€ 100.00  
 

 30 GALTERUS A S. VICTORE, Sermones inediti triginta sex, J. Châtillon (ed.), 
1975, XVIII+396 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03301-3 

€ 90.00  
 

 31 IOHANNES SCOTUS ERIUGENA, Expositiones in hierarchiam coelestem, 
J. Barbet (ed.), 1975, LIV+368 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03311-2 

€ 90.00  
 

 32 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina VII (168-177), H. Harada (ed.), 1975, 
XI+358 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03321-1 

€ 90.00  
 

 33 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina VI (156-157), H. Riedlinger (ed.), 
1978, XIII+521 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03331-0 

€ 100.00  
 

 34 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina VIII (178-189), H. Harada (ed.), 
1980, XII+341 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03341-9 

€ 90.00  
 

 35 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina IX (120-122), A. Madre (ed.), 1981, 
XXXVII+226 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03351-8 

€ 90.00  
 

 36 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina x (114-117. 119), L. Sala-Molins (ed.), 
1982, XXVII+420 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03361-7 

€ 90.00  
 

 37 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XI (135-141), C. Lohr (ed.), 1983, 
XXI+382 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03371-6 

€ 110.00  
 

 38 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XII (123-127), A. Madre (ed.), 1984, 
XLVII+389 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03381-5 

€ 120.00  
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 39 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XIII (134), M. Bauzà Ochogavía (ed.), 
1985, XX+331 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03391-4 

€ 110.00  
 

 40 MURETACH (MURIDAC), Grammatici Hibernici Carolini aevi I. In Donati 
artem maiorem, L. Holtz (ed.), 1977, LXXXVI+301 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03401-0 

€ 80.00  
 

 40A Grammatici Hibernici Carolini aevi II. Ars Laureshamensis (Expositio in 
Donatum maiorem), B. Löfstedt (ed.), 1977, XV+281 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03403-4 

€ 80.00  
 

 40B SEDULIUS SCOTTUS, Grammatici Hibernici Carolini aevi III. In Donati 
artem maiorem, B. Löfstedt (ed.), 1977, XV+480 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03405-8 

€ 100.00  
 

 40C SEDULIUS SCOTTUS, Grammatici Hibernici Carolini aevi IV. In Donati 
artem minorem. In Priscianum. In Eutychem, B. Löfstedt (ed.), 1977, 
XXXVI+154 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03407-2 

€ 50.00  
 

 40D DONATUS ORTIGRAPHUS, Grammatici Hibernici Carolini aevi V. Ars 
grammatica, J. Chittenden (ed.), 1982, LXII+264 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03409-6 

€ 90.00  
 

 41 IOHANNES BELETH, Summa de ecclesiasticis officiis. Praefatio. 
Additiones, H. Douteil (ed.), 1976, CCCV+183 p. + 1pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03411-9 

€ 90.00  
 

 41A IOHANNES BELETH, Summa de ecclesiasticis officiis. Textus. Indices, 
H. Douteil (ed.), 1976, XII+434 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03413-3 

€ 90.00  
 

 42 + 
suppl. 

Monumenta Vizeliacensia. Textes relatifs à l’histoire de l’abbaye de 
Vézelay, R. B. C. Huygens (ed.), 1976, XLI+683 p. + 4 pl., 2 maps, 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03421-8 

€ 160.00  
 

 43 HILDEGARDIS BINGENSIS, Scivias I-II, A. Führkötter & 
A. Carlevaris (eds.), 1978, LX+325 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03431-7 

€ 110.00  
 

 43A HILDEGARDIS BINGENSIS, Scivias III, A. Führkötter & 
A. Carlevaris (eds.), 1978, 589 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03433-1 

€ 110.00  
 

 44 RABANUS MAURUS, Martyrologium. De computo, J. McCulloh & 
W. Stevens (eds.), 1979, LXXXIV+331 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03441-6 

€ 90.00  
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 45 ADSO DERVENSIS, De ortu et tempore Antichristi, necnon et tractatus qui 
ab eo dependunt, D. Verhelst (ed.), 1976, IX+185 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03451-5 

€ 70.00  
 

 46 RATHERIUS VERONENSIS, Opera minora, P. L. D. Reid (ed.), 1976, 
XXXVI+322 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03461-4 

€ 90.00  
 

 46A RATHERIUS VERONENSIS, Praeloquiorum libri VI. Phrenesis. Dialogus 
confessionalis. Exhortatio et preces. Pauca de vita sancti Donatiani. 
Fragmenta nuper reperta. Glossae, P. L. D. Reid, F. Dolbeau, 
B. Bischoff & C. Leonardi (eds.), 1984, XIII+360 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03463-8 

€ 100.00  
 

 47 Testimonia orationis christianae antiquioris, P. Salmon, C. Coebergh & 
P. de Puniet (eds.), 1977, XXXVII+217 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03471-3 

€ 70.00  
 

 48 Consuetudines canonicorum regularium Springiersbacenses-Rodenses, 
S. Weinfurter (ed.), 1978, XL+285 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03481-2 

€ 80.00  
 

 49 GERARDUS MORESENUS SEU CSANADENSIS, Deliberatio supra hymnum 
trium puerorum, G. Silagi (ed.), 1978, XX+217 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03491-1 

€ 70.00  
 

 50 IOHANNES SCOTUS ERIUGENA, De divina praedestinatione, 
G. Madec (ed.), 1978, XIX+278 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03501-7 

€ 80.00  
 

 51 PETRUS PICTAVIENSIS, Compilatio praesens, J. Longère (ed.), 1980, 
CV+152 p. + 3 microfiches, 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03511-6 

€ 80.00  
 

 52 AGOBARDUS LUGDUNENSIS, Opera omnia, L. Van Acker (ed.), 1981, 
LXVII+512 p. + 12 microfiches, 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03521-5 

€ 140.00  
 

 53 ANDREAS A S. VICTORE, Opera I. Expositio super Heptateuchum, 
C. Lohr & R. Berndt (eds.), 1986, XX+250 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03531-4 

€ 90.00  
 

 53A ANDREAS A S. VICTORE, Opera II. Expositio hystorica in Librum Regum, 
F. van Liere (ed.), 1996, CXXX+158 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03533-8 

€ 120.00  
 

 53B ANDREAS A S. VICTORE, Opera III. Expositiones historicae in Libros 
Salomonis, R. Berndt (ed.), 1991, XXVI+147 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03535-2 

€ 70.00  
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 53E ANDREAS A S. VICTORE, Opera VI. Expositio in Ezechielem, 
M. A. Signer (ed.), 1991, LXXXV+202 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50077-5 

€ 100.00  
 

 53F ANDREAS A S. VICTORE, Opera VII. Expositio super Danielem, 
M. Zier (ed.), 1990, XXII+131 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50037-9 

€ 60.00  
 

 53G ANDREAS A S. VICTORE, Opera VIII. Expositio super duodecim 
prophetas, F. van Liere & M. Zier (eds.), 2007, LXI+394 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-52618-8 

€ 210.00  
 

 54 PETRUS CELLENSIS, Commentaria in Ruth. Tractatus de tabernaculo, 
G. de Martel (ed.), 1983, XXXVII+278 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03541-3 

€ 80.00  
 

 55 RUDOLFUS DE LIEBEGG, Pastorale novellum, A. P. Orbán (ed.), 1982, 
XXVII+484 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03551-2 

€ 120.00  
 

 56 PASCASIUS RADBERTUS, Expositio in Matheo. I-IV, B. Paulus (ed.), 
1984, LXI+456 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03561-1 

€ 140.00  
 

 56A PASCASIUS RADBERTUS, Expositio in Matheo. V-VIII, B. Paulus (ed.), 
1984, 460 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03563-5 

€ 130.00  
 

 56B PASCASIUS RADBERTUS, Expositio in Matheo. IX-XII, B. Paulus (ed.), 
1984, 667 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03565-9 

€ 180.00  
 

 56C PASCASIUS RADBERTUS, De partu Virginis. De assumptione sanctae 
Mariae Virginis, E. A. Matter & A. Ripberger (eds.), 1985, 172 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-03567-3 

€ 60.00  
 

 57 PETRUS DAMIANI, Sermones, I. Lucchesi (ed.), 1983, LXII+491 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-03571-0 

€ 140.00  
 

 58 PETRUS VENERABILIS, Adversus Iudeorum inveteratam duritiem, 
Y. Friedman (ed.), 1985, LXXV+220 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03581-9 

€ 90.00  
 

 59 BEATUS LIEBANENSIS & ETERIUS OXOMENSIS, Adversus Elipandum libri 
duo, B. Löfstedt (ed.), 1984, XXI+182 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03591-8 

€ 60.00  
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 60 Liber Quare, G. P. Götz (ed.), 1983, CXIV+259 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03601-4 

€ 100.00  
 

 61 Liber ordinis Sancti Victoris Parisiensis, L. Jocqué & L. Milis (eds.), 1984, 
LXXXII+320 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03611-3 

€ 110.00  
 

 62 GOZECHINUS, Epistola ad Walcherum; BURCHARDUS, Apologia de 
barbis, R. B. C. Huygens (ed.), 1985, IV+248 p. + 4 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03621-2 

€ 80.00  
 

 63 WILLELMUS TYRENSIS, Chronicon, R. B. C. Huygens, H. E. Mayer & 
G. Rösch (eds.), 1986, 625 p. + 6 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03631-1 

€ 180.00  
 

 63A WILLELMUS TYRENSIS, Chronicon, R. B. C. Huygens, H. E. Mayer & 
G. Rösch (eds.), 1986, 541 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03633-5 

€ 160.00  
 

 64 HERMANNUS DE RUNA, Sermones festivales, E. Mikkers, J. Theuws & 
R. Demeulenaere (eds.), 1986, XXV+605 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03641-0 

€ 180.00  
 

 66 GUIBERTUS GEMBLACENSIS, Epistolae quae in codice B. R. Brux. 5527-
5534 inveniuntur, A. Derolez, E. Dekkers & R. Demeulenaere (eds.), 
1988, XL+269 p. + 3 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03661-8 

€ 100.00  
 

 66A GUIBERTUS GEMBLACENSIS, Epistolae quae in codice B. R. Brux. 5527-
5534 inveniuntur, A. Derolez, E. Dekkers & R. Demeulenaere (eds.), 
1989, 363 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03663-2 

€ 130.00  
 

 67 + 
suppl. 

SEDULIUS SCOTTUS, Collectaneum miscellaneum, D. Simpson (ed.), 
1988, XXXIX+409 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03671-7 

€ 140.00  
 

 68 SMARAGDUS, Liber in partibus Donati, B. Löfstedt, L. Holtz & 
A. Kibre (eds.), 1986, XCV+313 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03681-6 

€ 120.00  
 

 69 MARGARETA PORETE, Speculum simplicium animarum; MARGUERITE 
PORETE, Le mirouer des simples âmes, P. Verdeyen & R. Guarnieri (eds.), 
1986, XIV+412 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03691-5 

€ 130.00  
 

 70 Historia Compostellana, E. Falque Rey (ed.), 1988, LXXXVIII+599 p. + 
2 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03701-1 

€ 210.00  
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 71 Chronica Hispana saeculi XII. Pars I, E. Falque Rey, J. Gil & A. Maya 
Sánchez (eds.), 1990, VI+296 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03711-0 

€ 110.00  
 

 71A Chronica Hispana saeculi XII. Pars II. Chronica Naierensis, J. A. Estévez 
Sola (ed.), 1995, XCIX+230 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03713-4 

€ 130.00  
 

 72 RODERICUS XIMENIUS DE RADA, Opera omnia I. Historia de rebus 
Hispanie sive historia gothica, J. Fernández Valverde (ed.), 1987, 
XLVII+371 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03721-9 

€ 130.00  
 

 72A RODERICUS XIMENIUS DE RADA, Opera omnia II. Breviarium historie 
catholice. I-V, J. Fernández Valverde (ed.), 1992, XXXVIII+320 p. + 
2 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03723-3 

€ 130.00  
 

 72B RODERICUS XIMENIUS DE RADA, Opera omnia II. Breviarium historie 
catholice. VI-IX, J. Fernández Valverde (ed.), 1993, 361 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-03725-7 

€ 140.00  
 

 72C RODERICUS XIMENIUS DE RADA, Opera omnia III. Historiae minores. 
Dialogus libri vitae, J. Fernández Valverde & J. A. Estévez Sola (eds.), 
1999, 509 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03727-1 

€ 200.00  
 

 73 Chronica Hispana saeculi XIII, L. Charlo Brea, J. A. Estévez Sola & 
R. Carande Herrero (eds.), 1997, 226 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03731-8 

€ 100.00  
 

 74 LUCAS TUDENSIS, Chronicon mundi, E. Falque Rey (ed.), 2003, 
CLXVIII+412 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03741-7 

€ 240.00  
 

 

 74A LUCAS TUDENSIS, De altera vita, E. Falque Rey (ed.), 2009, 
LXXXII+266 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53051-2 

€ 180.00  
 

 75 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XIV (128), A. Madre (ed.), 1986, 
XXXVIII+535 p. + 4 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03751-6 

€ 160.00  
 

 76 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XV (201-207), F. Domínguez 
Reboiras & A. Soria Flores (eds.), 1987, CXV+484 p. + 1 pl., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-03761-5 

€ 180.00  
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 77 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina. Supplementum Lullianum I. 
Breviculum seu electorium parvum Thomae Migerii (Le Myésier), C. Lohr, 
T. Pindl-Büchel & W. Büchel (eds.), 1990, XXVI+407 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03771-4 

€ 150.00  
 

 78 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XVI (190-200), A. Oliver, 
M. Senellart & F. Domínguez Reboiras (eds.), 1988, XXXII+406 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-03781-3 

€ 130.00  
 

 79 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XVII (76-81), M. Pereira & T. Pindl-
Büchel (eds.), 1989, XLV+462 p. + 2 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03791-2 

€ 160.00  
 

 80 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XVIII (208-212), A. Soria Flores, 
F. Domínguez Reboiras & M. Senellart (eds.), 1991, XXXII+274 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-03801-8 

€ 110.00  
 

 81 Commentaria in Ruth e codicibus Genovefensi 45 et Clagenfurtensi 13, 
G. de Martel (ed.), 1990, 459 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03811-7 

€ 150.00  
 

 82 THOMAS DE CHOBHAM, Summa de arte praedicandi, F. Morenzoni (ed.), 
1988, LXXXIII+380 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03821-6 

€ 150.00  
 

 82A THOMAS DE CHOBHAM, Sermones, F. Morenzoni (ed.), 1993, 
XXVII+322 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03823-0 

€ 130.00  
 

 82B THOMAS DE CHOBHAM, Summa de commendatione virtutum et 
extirpatione vitiorum, F. Morenzoni (ed.), 1997, XVIII+307 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-03825-4 

€ 140.00  
 

 83 PETRUS CLUNIACENSIS ABBAS, De miraculis libri duo, 
D. Bouthillier (ed.), 1988, CXXXI+187 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03831-5 

€ 110.00  
 

 84 BERINGERIUS TURONENSIS, Rescriptum contra Lanfrannum, 
R. B. C. Huygens (ed.), 1988, 242 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03841-4 

€ 90.00  
 

 84A BERINGERIUS TURONENSIS, Rescriptum contra Lanfrannum. 
Faksimileausgabe der Handschrift Wolfenbüttel, Herzog August Bibliothek 
cod. Guelf. 101 Weissenburg, W. Milde (ed.), 1988, 20 p. + 240 pl., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03843-8 

€ 90.00  
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 85 PASCASIUS RADBERTUS, Expositio in Lamentationes Hieremiae libri 
quinque, B. Paulus (ed.), 1988, XIX+374 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03851-3 

€ 120.00  
 

 86 GUILLELMUS A SANCTO THEODORICO, Opera omnia I. Expositio super 
Epistolam ad Romanos, P. Verdeyen (ed.), 1989, LXXXIII+210 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-03861-2 

€ 100.00  
 

 87 GUILLELMUS A SANCTO THEODORICO, Opera omnia II. Expositio super 
Cantica Canticorum; Brevis commentatio; Excerpta de libris Beati 
Ambrosii super Cantica Canticorum; Excerpta ex libris Beati Gregorii 
super Cantica Canticorum, P. Verdeyen, S. Ceglar & A. van Burink (eds.), 
1997, 484 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03871-1 

€ 200.00  
 

 88 GUILLELMUS A SANCTO THEODORICO, Opera omnia III. De sacramento 
altaris; De natura corporis et animae; De contemplando Deo; De natura 
et dignitate amoris; Epistola ad Fratres, P. Verdeyen & S. Ceglar (eds.), 
2003, IV+318 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03881-0 

€ 145.00  
 

 89 GUILLELMUS A SANCTO THEODORICO, Opera omnia IV. Meditationes 
devotivae, P. Verdeyen (ed.), 2005, XIX+144 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03891-9 

€ 85.00  
 

 89A GUILLELMUS A SANCTO THEODORICO, Opera omnia V. Opuscula 
adversus Petrum Abelardum et de fide, P. Verdeyen (ed.), 2007, 217 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03893-3 

€ 100.00  
 

 89B GUILLELMUS A SANCTO THEODORICO, Opera omnia VI. Vita prima Sancti 
Bernardi. Liber primus. Accedunt Libri II-V. Fragmenta Gaufridi, 
P. Verdeyen & C. Vande Veire (eds.), 2011, 342 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53199-1 

€ 195.00  
 

90 HILDEGARDIS BINGENSIS, Liber vite meritorum, A. Carlevaris (ed.), 
1995, LXVI+426 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03901-5 

€ 190.00  
 

 

 91 HILDEGARDIS BINGENSIS, Epistolarium I. I-XC, L. Van Acker (ed.), 
1991, LXVIII+427 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03911-4 

€ 110.00  
 

 91A HILDEGARDIS BINGENSIS, Epistolarium II. XCI-CCL, L. Van Acker (ed.), 
1993, 326 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03913-8 

€ 120.00  
 
 

 



  Medieval Latin Series 35   

 91B HILDEGARDIS BINGENSIS, Epistolarium III. CCLI-CCCXC, M. Klaes (ed.), 
2001, XXXI+352 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03915-2 

€ 160.00  
 

 92 HILDEGARDIS BINGENSIS, Liber divinorum operum, A. Derolez & 
P. Dronke (eds.), 1996, CXX+501 p. + 15 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03921-3 

€ 230.00  
 

 93 Polythecon, A. P. Orbán (ed.), 1990, XXXIV+285 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03931-2 

€ 110.00  
 

 94 PASCASIUS RADBERTUS, Expositio in Psalmum XLIV, B. Paulus (ed.), 
1991, XIV+125 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03941-1 

€ 60.00  
 

 95 PAULINUS AQUILEIENSIS, Opera omnia I. Contra Felicem libri tres, 
D. Norberg (ed.), 1990, XIII+142 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03951-0 

€ 60.00  
 

 96 PASCASIUS RADBERTUS, De benedictionibus patriarcharum Iacob et 
Moysi, B. Paulus (ed.), 1993, XIV+140 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03961-9 

€ 70.00  
 

 97 PASCASIUS RADBERTUS, De fide, spe et caritate, B. Paulus (ed.), 1990, 
XV+159 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03971-8 

€ 70.00  
 

 98 IOANNES SARESBERIENSIS, Metalogicon, J. B. Hall & K. S. B. Keats-
Rohan (eds.), 1991, XVI+208 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03981-7 

€ 90.00  
 

 99 BALDUINUS DE FORDA, Opera. Sermones. De commendatione fidei, 
D. N. Bell (ed.), 1991, XLII+502 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03991-6 

€ 190.00  
 

 100-
100A 

RABANUS MAURUS, In honorem sanctae crucis, M. Perrin (ed.), 1997, 
CXX+342 p. + 23 ill. + 32 plates, 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04001-1 

€ 220.00  
 

 101 JAN VAN RUUSBROEC, Opera omnia I. Boecksken der verklaringhe. 
Samuel sive apologia, G. de Baere (ed.), 1989, 195 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04011-0 

€ 90.00  
 

 102 JAN VAN RUUSBROEC, Opera omnia II. Vanden seven sloten. De septem 
custodiis, G. de Baere (ed.), 1989, 304 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04021-9 

€ 90.00  
 

 103 JAN VAN RUUSBROEC, Opera omnia III. Die geestelike brulocht. De 
ornatu spiritualium nuptiarum, J. Alaerts (ed.), 1988, 728 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-04031-8 

€ 190.00  
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 104 JAN VAN RUUSBROEC, Opera omnia IV. Dat rijcke der ghelieven. De 
regno Deum amantium, J. Alaerts (ed.), 2002, 511 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04041-7 

€ 210.00  
 

 105 JAN VAN RUUSBROEC, Opera omnia V. Van den geesteliken tabernakel. 
In tabernaculum foederis commentaria, T. Mertens (ed.), 2006, 672 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04051-6 

€ 230.00  
 

 106 JAN VAN RUUSBROEC, Opera omnia VI. Van den geesteliken tabernakel. 
In tabernaculum foederis commentaria, T. Mertens (ed.), 2006, 776 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04061-5 

€ 270.00  
 

 107 JAN VAN RUUSBROEC, Opera omnia VII. Van den XII. Beghinen. De vera 
contemplatione, M. Kors (ed.), 2000, IV+325 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04071-4 

€ 140.00  
 

 107A JAN VAN RUUSBROEC, Opera omnia VII A. Van den XII. Beghinen. De 
vera contemplatione, M. Kors (ed.), 2000, IV+554 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04073-8 

€ 230.00  
 

 108 JAN VAN RUUSBROEC, Opera omnia VIII. Een spieghel der eeuwigher 
salicheit. Speculum aeternae salutis, G. de Baere (ed.), 2001, 489 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04081-3 

€ 200.00  
 

 109 JAN VAN RUUSBROEC, Opera omnia IX. Van seven trappen. De septem 
amoris gradibus, R. Faesen (ed.), 2003, 274 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04091-2 

€ 125.00  
 

 110 JAN VAN RUUSBROEC, Opera omnia X. Vanden blinkenden steen. Vanden 
vier becoringhen. Vanden kerstenen ghelove. Brieven. De calculo seu 
perfectione filiorum Dei. De quatuor subtilibus tentationibus, G. de Baere, 
T. Mertens & H. Noë (eds.), 1991, 649 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04101-8 

€ 220.00  
 

 111 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XIX (86-91), F. Domínguez 
Reboiras (ed.), 1993, LXI+514 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04111-7 

€ 200.00  
 

 112 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXI (92-96), F. Domínguez 
Reboiras (ed.), 2001, XXXVII+424 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04121-6 

€ 185.00  
 

 113 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XX (106-113), J. Gayà Estelrich (ed.), 
1995, LXXVIII+494 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04131-5 

€ 210.00 
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 114 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXII (130-133), A. Madre (ed.), 1998, 
XXIV+364 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04141-4 

€ 170.00  
 

 115 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXIII (101-105), W. Euler (ed.), 1998, 
XXV+291 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04151-3 

€ 130.00  
 

 116 HEIRICUS AUTISSIODORENSIS, Homiliae per circulum anni I. 1-34, 
R. Quadri & R. Demeulenaere (eds.), 1992, LI+301 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04161-2 

€ 140.00  
 

 116A HEIRICUS AUTISSIODORENSIS, Homiliae per circulum anni I. 35-65, 
R. Quadri & R. Demeulenaere (eds.), 1992, 380 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04163-6 

€ 140.00  
 

 116B HEIRICUS AUTISSIODORENSIS, Homiliae per circulum anni II. 1-50, 
R. Quadri & R. Demeulenaere (eds.), 1994, 570 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04165-0 

€ 210.00  
 

 117 SEDULIUS SCOTTUS, Carmina, J. Meyers (ed.), 1991, LI+191 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-04171-1 

€ 90.00  
 

 118 IOANNES SARESBERIENSIS, Policraticus I-IV, K. S. B. Keats-Rohan (ed.), 
1993, LVI+274 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04181-0 

€ 130.00  
 

 119 Vitae sanctae Katharinae I, A. P. Orbán (ed.), 1992, LXI+297 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-04191-9 

€ 140.00  
 

 119A Vitae sanctae Katharinae II, A. P. Orbán (ed.), 1992, 380 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-04193-3 

€ 140.00  
 

 120 Logica antiquioris mediae aetatis I. Excerpta isagogarum et categoriarum, 
G. d’Onofrio (ed.), 1995, CXVIII+193 p. + 16 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04201-5 

€ 130.00  
 

 121 DIONYSIUS CARTUSIENSIS, Opera selecta I. Prolegomena: Bibliotheca 
manuscripta IA. Studia bibliographica, K. Emery (ed.), 1991, 368 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04211-4 

€ 130.00  
 

 121A DIONYSIUS CARTUSIENSIS, Opera selecta I. Prolegomena: Bibliotheca 
manuscripta IB. Studia bibliographica, K. Emery (ed.), 1991, 490 p. + 16 
pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04213-8 

€ 180.00  
 



  Medieval Latin Series 38   

 124 STEPHANUS DE BORBONE, Tractatus de diversis materiis predicabilibus. 
Prologus. Liber primus – De dono timoris, J. Berlioz & 
J. L. Eichenlaub (eds.), 2002, XCI+638 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04241-1 

€ 295.00  
 

124A STEPHANUS DE BORBONE, Tractatus de diversis materiis predicabilibus. 
Liber secundus. De dono pietatis, J. Berlioz (ed.), 500 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55258-3 

€ 250.00  
 

 124B STEPHANUS DE BORBONE, Tractatus de diversis materiis predicabilibus. 
Liber tertius. De eis que pertinent ad donum scientie et penitentiam, 
J. Berlioz (ed.), 2006, XXVIII+684 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04245-9 

€ 310.00  
 

 125 SALIMBENE DE ADAM, Cronica I, G. Scalia (ed.), 1998, LXIV+506 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04251-0 

€ 230.00  
 

 125A SALIMBENE DE ADAM, Cronica II, G. Scalia (ed.), 1999, 561 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-04253-4 

€ 230.00  
 

 126 Vita sanctae Hildegardis, M. Klaes (ed.), 1993, CCXXIV+124 p. + 14 pl., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04261-9 

€ 130.00  
 

 127 GUITBERTUS ABBAS NOVIGENTI, Quo ordine sermo fieri debeat. De 
bucella iudae data et de veritate dominici corporis. De sanctis et eorum 
pigneribus, R. B. C. Huygens (ed.), 1993, 223 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04271-8 

€ 90.00  
 

 127A GUITBERTUS ABBAS NOVIGENTI, Dei gesta per Francos, 
R. B. C. Huygens (ed.), 1996, 441 p. + 2 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04273-2 

€ 170.00  
 

 128 PETRUS BLESENSIS, Carmina, C. Wollin (ed.), 1998, 714 p. + 
1 freestanding sheet, 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-03281-8 

€ 250.00  
 

129 ADEMARUS CABANNENSIS, Chronicon, P. Bourgain-Hemeryck, 
R. Landes & G. Pon (eds.), 1999, CXVI+392 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04291-6 

€ 200.00  
 

 130 ROBERTUS GROSSETESTE, Opera I. Expositio in Epistolam sancti Pauli ad 
Galatas. Glossarum in sancti Pauli Epistulas fragmenta. Tabula, 
J. McEvoy, L. Rizzerio, R. C. Dales, P. W. Rosemann & J. McEvoy (eds.), 
1995, IX+340 p. + 4 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04301-2 

€ 140.00  
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 131 GALBERTUS NOTARIUS BRUGENSIS, De multro, traditione et occisione 
gloriosi Karoli, comitis Flandriarum, J. Rider (ed.), 1994, LXV+225 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04311-1 

€ 110.00  
 

 133 THIOFRIDUS EPTERNACENSIS, Flores epytaphii sanctorum, 
M. C. Ferrari (ed.), 1996, CXVI+132 p. + 6 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04331-9 

€ 110.00  
 

 134 FROWINUS ABBAS MONTIS ANGELORUM, Explanatio dominicae orationis, 
S. Beck & R. De Kegel (eds.), 1998, XLIV+547 p. + 2 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04341-8 

€ 230.00  
 

 135C HAYMO AUTISSIODORENSIS, Annotatio libri Isaiae prophetae, 
R. Gryson (ed.), 2014, 942 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55219-4 

€ 495.00  
 

 136 REMIGIUS AUTISSIODORENSIS, Expositio super Genesim, B. Van Name 
Edwards (ed.), 1999, LXXVI+251 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04361-6 

€ 140.00  
 

 137 VINCENTIUS BELVACENSIS, De morali principis institutione, R. 
J. Schneider (ed.), 1995, LXXXVII+183 p. + 2 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04371-5 

€ 110.00  
 

 138 CONRADUS EBERBACENSIS, Exordium Magnum, B. Griesser (ed.), 1994, 
XLVI+455 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04381-4 

€ 200.00  
 

 139 SAEWULF, JOHN OF WÜRZBURG, THEODERICUS, Peregrinationes tres, 
R. B. C. Huygens (ed.), 1994, 235 p. + 1 map, 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04391-3 

€ 100.00  
 

 140 GUILLELMUS DURANTUS, Rationale divinorum officiorum I-IV, A. Davril & 
T. M. Thibodeau (eds.), 1995, XXIV+601 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04401-9 

€ 230.00  
 

 140A GUILLELMUS DURANTUS, Rationale divinorum officiorum V-VI, A. Davril & 
T. M. Thibodeau (eds.), 1998, 621 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04403-3 

€ 230.00  
 

 140B GUILLELMUS DURANTUS, Rationale divinorum officiorum VII-VIII. 
Praefatio. Indices, A. Davril, T. M. Thibodeau & B. G. Guyot (eds.), 2000, 
470 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04405-7 

€ 190.00  
 

 142 HERMES TRISMEGISTUS, De sex rerum principiis, P. Lucentini & 
M. Delp (eds.), 2006, 229 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04421-7 

€ 110.00  
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143A HERMES TRISMEGISTUS, Liber viginti quattuor philosophorum, 
F. Hudry (ed.), 1997, CXXX+118 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04433-0 

€ 100.00  
 

 144 HERMES TRISMEGISTUS, De triginta sex decanis, S. Feraboli (ed.), 1994, 
XLIV+385 p. + 8 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04441-5 

€ 170.00  
 

 144C HERMES TRISMEGISTUS, Astrologica et divinatoria, G. Bos, C. Burnett, 
T. Charmasson, P. Kunitzsch, F. Lelli & P. Lucentini (eds.), 2001, 454 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04447-7 

€ 200.00  
 

 151 Expositiones Pauli epistularum ad Romanos, Galathas et Ephesios e 
codice Sancti Michaelis in periculo Maris, G. de Martel (ed.), 1995, 
XXIX+303 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04511-5 

€ 130.00  
 

 152 GUILLELMUS DE CONCHIS, Dragmaticon; Summa de philosophia in 
vulgari, I. Ronca, L. Badia & J. Pujol (eds.), 1997, LXXXVIII+531 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04521-4 

€ 220.00  
 

 153 IOHANNES DE CAULIBUS, Meditaciones vite Christi olim S. Bonaventurae 
attributae, M. Stallings-Taney (ed.), 1997, XXIII+389 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04531-3 

€ 160.00  
 

 154 Sermones in dormitionem Mariae. Sermones Patrum Graecorum 
praesertim in dormitionem assumptionemque beatae Mariae virginis in 
latinum translati, ex codice Augiensi LXXX (saec. IX), A. P. Orbán (ed.), 
2000, XXII+268 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04541-2 

€ 130.00  
 

 155 GERLACUS PETERS, Opera omnia, M. Kors & H. Rolfson (eds.), 1996, 
580 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04551-1 

€ 210.00  
 

 156 LIUDPRANDUS CREMONENSIS, Antapodosis. Homelia paschalis. Historia 
Ottonis. Relatio de legatione Constantinopolitana, P. Chiesa (ed.), 1998, 
C+234 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04561-0 

€ 130.00  
 

 157 BARTHOLOMAEUS EXONIENSIS, Contra fatalitatis errorem, 
D. N. Bell (ed.), 1996, XXXVI+180 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04571-9 

€ 100.00  
 

 158 GUILLELMUS DE CONCHIS, Glosae super Boetium, L. Nauta (ed.), 1999, 
CXLV+384 p. + 7 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04581-8 

€ 210.00  
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 159 In Matthaeum, B. Löfstedt (ed.), 2003, XV+251 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04591-7 

€ 120.00  
 

160 ARNOLDUS LEODIENSIS, Alphabetum narrationum, E. Brilli (ed.), 2015, 
CVIII+752 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53200-4 

€ 435.00  
 

 161 IOHANNES SCOTUS ERIUGENA, Periphyseon. Liber primus, 
E. Jeauneau (ed.), 1996, XC+462 p. + 2 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04281-7 

€ 210.00  
 

 162 IOHANNES SCOTUS ERIUGENA, Periphyseon. Liber secundus, 
E. Jeauneau (ed.), 1997, XIV+519 p. + 2 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04621-1 

€ 210.00  
 

 163 IOHANNES SCOTUS ERIUGENA, Periphyseon. Liber tertius, 
E. Jeauneau (ed.), 1999, LXX+665 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04631-0 

€ 300.00  
 

 164 IOHANNES SCOTUS ERIUGENA, Periphyseon. Liber quartus, 
E. Jeauneau (ed.), 2000, LXX+665 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04641-9 

€ 300.00  
 

 165 IOHANNES SCOTUS ERIUGENA, Periphyseon. Liber quintus, 
E. Jeauneau (ed.), 2003, XXXIV+958 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04651-8 

€ 395.00  
 

 166 IOHANNES SCOTUS ERIUGENA, Homilia et commentarius in euangelium 
Iohannis. Editiones nouas curauit Edouard A. Jeauneau adiuuante Andrew 
J. Hicks, E. Jeauneau (ed.), 2008, CXVIII+179 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52914-1 

€ 140.00  
 

 168 BENEDICTUS ANIANENSIS, Concordia regularum. Praefatio. 
Concordantiae. Indices, P. Bonnerue (ed.), 1999, 311 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04681-5 

€ 130.00  
 

 168A BENEDICTUS ANIANENSIS, Concordia regularum. Textus, 
P. Bonnerue (ed.), 1999, IV+671 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04683-9 

€ 270.00  
 

 169 FRECHULFUS LEXOVIENSIS, Opera omnia. Prolegomena. Indices, 
M. I. Allen (ed.), 2002, 335 p. + 6 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04691-4 

€ 150.00  
 

 169A FRECHULFUS LEXOVIENSIS, Opera omnia. Textus, M. I. Allen (ed.), 
2002, 749 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04693-8 

€ 300.00  
 

 170. 
22 

Glossa ordinaria in Canticum Canticorum, M. Dove (ed.), 1997, 454 p. + 
2 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04701-0 

€ 180.00  
 



  Medieval Latin Series 42   

 171 Serta mediaevalia. Textus varii saeculorum X-XIII. Tractatus et epistulae, 
R. B. C. Huygens (ed.), 2000, 653 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04711-9 

€ 260.00  
 

 171A Serta mediaevalia. Textus varii saeculorum X-XIII. Poetica. Indices, 
R. B. C. Huygens (ed.), 2000, IV+304 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04713-3 

€ 130.00  
 

 172 GERARDUS MAGNUS, Opera omnia V, 1. Ioannis Rusbrochii Ornatus 
spiritualis desponsationis Gerardo Magno interprete, 
R. H. F. Hofman (ed.), 2000, XCVII+230 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04721-8 

€ 140.00  
 

 173 Pauca problesmata de enigmatibus ex tomis canonicis. Praefatio. De 
Pentateucho Moysi, G. MacGinty (ed.), 2000, XLI+345 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04731-7 

€ 160.00  
 

 174 RABANUS MAURUS, Commentarius in Matthaeum. I-IV, B. Löfstedt (ed.), 
2001, XXIII+404 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04741-6 

€ 175.00  
 

 174A RABANUS MAURUS, Commentarius in Matthaeum. V-VIII, 
B. Löfstedt (ed.), 2001, 480 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04743-0 

€ 200.00  
 

 175 Monumenta Arroasiensia, B.-M. Tock & L. Milis (eds.), 2000, LXV+811 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04751-5 

€ 340.00  
 

 176 HUGO DE SANCTO VICTORE, De archa Noe. Libellus de formatione arche, 
P. Sicard (ed.), 2001, CCV+287 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04761-4 

€ 200.00  
 

 176A HUGO DE SANCTO VICTORE, De archa Noe. Libellus de formatione arche, 
P. Sicard (ed.), 2001, XII p. Tabula + 11 figurae, including 4 colour and 7 
b/w pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04763-8 

€ 75.00  
 

 177 HUGO DE SANCTO VICTORE, De tribus diebus, D. Poirel (ed.), 2002, 
CCLXV+102 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04771-3 

€ 155.00  
 

178 HUGO DE SANCTO VICTORE, Super Ierarchiam Dionysii, D. Poirel (ed.), 
748 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04781-2 

€ 320.00  
 

 179 OSWALDUS DE CORDA, Opus pacis, B. A. Egan (ed.), 2002, CLIV+99 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04791-1 

€ 110.00  
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 180A RAIMUNDUS LULLUS, Arbor Scientiae. Pars I, P. Villalba-Varneda (ed.), 
2001, CXCVI+360 p. + 40 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04801-7 

€ 250.00  
 

 180B RAIMUNDUS LULLUS, Arbor Scientiae. Pars II, P. Villalba-Varneda (ed.), 
2001, 460 p. + 36 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04803-1 

€ 220.00  
 

 180C RAIMUNDUS LULLUS, Arbor Scientiae. Pars III, P. Villalba-Varneda (ed.), 
2001, 600 p. + 24 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04805-5 

€ 265.00  
 

 181 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXVII (53), V. Tenge-Wolf (ed.), 
2003, 468 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04811-6 

€ 195.00  
 

 182 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXVIII (49-52), B. Gari & 
F. Domínguez Reboiras (eds.), 2003, XXIV+372 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04821-5 

€ 170.00  
 

 183 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXIX (46-48), M. Romano & 
F. Santi (eds.), 2004, XXX+520 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04831-4 

€ 235.00  
 

 184 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXX (97-100), J. Medina (ed.), 2005, 
XLII+250 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04841-3 

€ 130.00  
 

 185 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXXI (12-15), M. A. Sánchez 
Manzano (ed.), 2007, XLVIII+580 p. + Alphabetum, 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04851-2 

€ 300.00  
 

 186 Homiliarium Veronense, L. T. Martin (ed.), 2000, XXVIII+119 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-04861-1 

€ 80.00  
 

 187 Epistulae de ordine sacrae oblationis et de diversis charismatibus 
ecclesiae Germano Parisiensi episcopo adscriptae, P. Bernard (ed.), 2007, 
380 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04871-0 

€ 170.00  
 

 188 ALEXANDER ESSEBIENSIS, Opera omnia I. Opera theologica, 
F. Morenzoni & T. M. Bestul (eds.), 2004, XXVII+499 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04881-9 

€ 220.00  
 

 188A ALEXANDER ESSEBIENSIS, Opera omnia II. Opera poetica, G. Dinkova-
Bruun (ed.), 2004, LXXXI+318 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04883-3 

€ 175.00  
 

 189A Glossae biblicae I, P. Vaciago (ed.), 2004, VIII+576 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04891-8 

€ 240.00  
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 189B Glossae biblicae II, P. Vaciago (ed.), 2004, IV+700 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04893-2 

€ 290.00  
 

 190 PETRUS ABAELARDUS, Opera theologica IV. Scito te ipsum, 
R. M. Ilgner (ed.), 2001, LXIX+107 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04901-4 

€ 85.00  
 

 191 PETRUS COMESTOR, Scolastica historia. Genesis, A. Sylwan (ed.), 2005, 
LXXXIX+227 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04911-3 

€ 145.00  
 

 192 GERARDUS MAGNUS, Opera omnia I, 1. Prolegomena, 2. Contra turrim 
Traiectensem, R. T. M. van Dijk & R. H. F. Hofman (eds.), 2003, 817 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04921-2 

€ 320.00  
 

 193 FLORUS LUGDUNENSIS, Collectio ex dictis XII Patrum I. Cyprianus, 
Hilarius, I. Fransen & B. Coppieters ’t Wallant (eds.), 2002, 
LXIX+199 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04931-1 

€ 120.00  
 

 193A FLORUS LUGDUNENSIS, Collectio ex dictis XII Patrum II. Ambrosius, 
I. Fransen, B. Coppieters ’t Wallant & R. Demeulenaere (eds.), 2006, 
LXVII+316 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04933-5 

€ 175.00  
 

 193B FLORUS LUGDUNENSIS, Collectio ex dictis XII Patrum III. Pacianus, 
Theophilus, Gregorius Nazianzenus, Ephrem, Leo, Cyrillus Alexandrinus, 
Fulgentius, Paulinus Nolanus, Avitus, I. Fransen, B. Coppieters 
’t Wallant & R. Demeulenaere (eds.), 2007, XCI+457 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04935-9 

€ 260.00  
 

 194 PETRUS BLESENSIS, Tractatus duo. Passio Reginaldis principis Antiochie. 
Conquestio de nimia dilatione vie Ierosolimitane, R. B. C. Huygens (ed.), 
2002, 131 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04941-0 

€ 65.00  
 

 195 Liber prefigurationum Christi et Ecclesie; Liber de gratia Novi Testamenti, 
G. Dinkova-Bruun (ed.), 2007, XXXIX+191 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04951-9 

€ 110.00  
 

 195 
Suppl. 

Liber prefigurationum Christi et ecclesie; Liber de gratia Novi Testamenti 
(Supplementum), G. Dinkova-Bruun (ed.), 2014, 111 p., 155 x 245 mm  
 PB, 978-2-503-55213-2 

€ 80.00  
 

 196 PETRUS CANTOR PARISIENSIS, Verbum adbreviatum. Textus conflatus, 
M. Boutry (ed.), 2004, LXXIV+991 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04961-8 

€ 395.00  
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 196A PETRUS CANTOR PARISIENSIS, Verbum adbreviatum. Textus prior, 
M. Boutry (ed.), 2012, XLVI+835 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54007-8 

€ 455.00  
 

 196B PETRUS CANTOR PARISIENSIS, Verbum adbreviatum. Textus alter, 
M. Boutry (ed.), 2012, XIV+719 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54008-5 

€ 380.00  
 

 198 ADSO DERVENSIS, Opera hagiographica, M. Goullet (ed.), 2003, 
LXXIX+366 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04981-6 

€ 200.00  
 

 199 AGNELLUS RAVENNAS, Liber pontificalis Ecclesiae Ravennatis, 
D. Mauskopf-Deliyannis (ed.), 2006, 393 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-04991-5 

€ 175.00  
 

 200 OTFRIDUS WIZANBURGENSIS, Glossae in Matthaeum, C. Grifoni (ed.), 
2003, XXIX+394 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05001-0 

€ 185.00  
 

 201 FOLCHINUS DE BORFONIBUS, Cremonina. Grammatica, orthographia et 
prosodia, C. DeSantis (ed.), 2003, CLXXIX+336 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05019-5 

€ 215.00  
 

 202 MAGISTER THADEUS CIVIS NEAPOLITANUS, Excidii Aconis gestorum 
collectio; Ystoria de desolatione et conculcatione civitatis Acconensis et 
tocius terre sancte, R. B. C. Huygens (ed.), 2004, 225 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05029-4 

€ 105.00  
 

 203 GUILLELMUS DE CONCHIS, Glosae super Platonem, E. Jeauneau (ed.), 
2006, CXLVI+404 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05039-3 

€ 240.00  
 

 204 HERMANNUS WERDINENSIS, Hortus deliciarum, P. G. Schmidt (ed.), 
2005, XX+492 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05049-2 

€ 225.00  
 

 205 IOHANNES HUS, Questiones. Opera omnia XIXa, J. Kejr (ed.), 2004, 
XX+204 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05059-1 

€ 100.00  
 

 206 PETRUS ABAELARDUS, Glossae super Peri hermeneias, K. Jacobi & 
C. Strub (eds.), 2010, CVI+500 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05069-0 

€ 270.00  
 

 207 WILHELMUS IORDANI, Ioannes Rusbrochius, De ornatu spiritualium 
nuptiarum Wilhelmo Iordani interprete, K. Schepers (ed.), 2004, 408 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05079-9 

€ 180.00  
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 208 Collectaneum exemplorum ac visionum Clarevallense. e codice Trecensi 
946, O. Legendre (ed.), 2005, CXIII+468 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05089-8 

€ 250.00  
 

 209 HILDEBERTUS CENOMANENSIS EPISCOPUS, Vita beate Marie Egiptiace, 
N. K. Larsen (ed.), 2004, 328 p. + 1 freestanding sheet, 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05099-7 

€ 145.00  
 

 210 CONRADUS DE MURE, Fabularius, T. Van de Loo (ed.), 2006, 
XCVI+650 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05101-7 

€ 330.00  
 

 211 IOHANNES HUS, Quodlibet. Opera omnia XX, B. Ryba (ed.), 2006, 
XL+311 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05111-6 

€ 160.00  
 

 212 ARNOLDUS GHEYLOVEN ROTERODAMUS, Gnotosolitos parvus, 
A. G. Weiler (ed.), 2008, CLXXVII+641 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05121-5 

€ 350.00  
 

 213 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXXII. Ars Demonstrativa (op. 27), 
J. E. Rubio Albarracín (ed.), 2008, LXIV+350 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05131-4 

€ 215.00  
 

 214 A. FIDORA & J. E. RUBIO (eds.), Raimundus Lullus: An Introduction to his 
Life, Works and Thought. Opera latina. Supplementum Lullianum II, 
2008, XIV+564 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52610-2 

€ 180.00  
 

 215 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXXIII (7-9) annis 1274-1276 
composita, J. Medina (ed.), 2010, XX+620 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53255-4 

€ 320.00  
 

 216 Constitutiones quae vocantur Ordinis Praemonstratensis, 
M. L. Colker (ed.), 2008, LXIV+183 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05161-1 

€ 120.00  
 

 217 WALTERUS TERVANENSIS, Vita Karoli comitis Flandrie, Vita domni 
Ioannis Morinensis episcopi quibus subiunguntur poemata aliqua de 
morte comitis Karoli scripta et quaestio de eadem facta, J. Rider (ed.), 
2006, LXXX+220 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05171-0 

€ 140.00  
 

 218 HUMBERTUS DE ROMANIS, De dono timoris, C. Boyer (ed.), 2008, 
LVII+318 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52939-4 

€ 175.00  
 

 219 GUILLELMUS DE LUXI, Postilla super Baruch, Postilla super Ionam, 
A. T. Sulavik (ed.), 2006, XCII+178 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05191-8 

€ 125.00  
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 220B FLORUS LUGDUNENSIS, Expositio in epistolas beati Pauli ex operibus 
s. Augustini III. In epistolam secundam ad Corinthios. In epistolas ad 
Galatas, Ephesios et Philippenses, P.-I. Fransen, L. De Coninck, 
B. Coppieters ’t Wallant & R. Demeulenaere (eds.), 2011, XXXII+567 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05205-2 

€ 310.00  
 

 221 ALEXANDER NECKAM, Suppletio defectuum, Carmina minora, 
P. Hochgürtel (ed.), 2008, CXLVIII+444 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05211-3 

€ 270.00  
 

 222 HIERONYMUS DE PRAGA, Quaestiones, Polemica, Epistulae. Iohannis Hus 
Opera omnia, Supplementum I, F. Šmahel & G. Silagi (eds.), 2010, 
CLXIV+308 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52920-2 

€ 245.00  
 

 223 THOMAS GALLUS, Explanatio in libros Dionysii, D. Lawell (ed.), 2011, 
XXXII+988 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53359-9 

€ 450.00  
 

 223A THOMAS GALLUS, Glose super angelica ierarchia. Accedunt indices ad 
Thomae Galli Opera, D. Lawell (ed.), 2011, X+273 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54139-6 

€ 145.00  
 

 224 CHRISTIANUS STABULENSIS, Expositio super Librum generationis, 
R. B. C. Huygens (ed.), 2008, 611 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05241-0 

€ 275.00  
 

 225 Glosa super Graecismum Eberhardi Bethuniensis. Capitula I-III: De 
figuris coloribusque rhetoricis, A. Grondeux (ed.), 2010, LII+340 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53348-3 

€ 210.00  
 

 226 HILDEGARDIS BINGENSIS, Opera minora I, H. Feiss, C. Evans, 
B. M. Kienzle, C. Muessig, B. Newman & P. Dronke (eds.), 2007, 594 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05261-8 

€ 265.00  
 

226A HILDEGARDIS BINGENSIS, Opera minora II, C. Evans, J. Deploige, 
S. Moens, M. Embach & K. Gärtner (eds.), 350 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54837-1 

€ 180.00  
 

 227 ALEXANDER NECKAM, Sacerdos ad altare, C. McDonough (ed.), 2010, 
LXX+294 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53349-0 

€ 185.00  
 

 228 SICARDUS CREMONENSIS, Mitralis de officiis, G. Sarbak & 
L. Weinrich (eds.), 2008, LXIV+850 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05281-6 

€ 395.00  
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 229 Homiletica Vadstenensia. Ad religiosos et sacerdotes, M. Berggren (ed.), 
2009, LXXXI+331 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52808-3 

€ 200.00  
 

 230 GUILLELMUS ALVERNUS, Opera homiletica I. Sermones de tempore I-
CXXXV, F. Morenzoni (ed.), 2010, LXXXVIII+567 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53389-6 

€ 340.00  
 

 230A GUILLELMUS ALVERNUS, Opera homiletica II. Sermones de tempore 
CXXXVI-CCCXXIII, F. Morenzoni (ed.), 2011, 696 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53390-2 

€ 340.00  
 

 230B GUILLELMUS ALVERNUS, Opera homiletica III. Sermones de sanctis, 
F. Morenzoni (ed.), 2012, 399 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53391-9 

€ 215.00  
 

 230C GUILLELMUS ALVERNUS, Opera homiletica IV. Sermones de communi 
sanctorum et de occasionibus, F. Morenzoni (ed.), 2013, 620 p., 155 x 
240 mm  
 HB, 978-2-503-53392-6 

€ 325.00  
 

 231 RADULPHUS CADOMENSIS, Tancredus, E. D’Angelo (ed.), 2011, 
CXVI+200 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52829-8 

€ 170.00  
 

 232 GARNERIUS DE RUPEFORTI, Contra Amaurianos, P. Lucentini (ed.), 2010, 
XCIV+105 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52910-3 

€ 115.00  
 

 233 PETRUS IOHANNIS OLIVI, Lecturae super Pauli Epistolas, 
A. Boureau (ed.), 2010, XXVIII+252 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53344-5 

€ 150.00  
 

 234 HUGO DE MIROMARI, De hominis miseria, mundi et inferni contemptu, 
F. Wendling (ed.), 2010, CVIII+390 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53345-2 

€ 215.00  
 

 235 GERARDUS MAGNUS, Opera omnia II, 1. Sermo ad clerum Traiectensem 
de focaristis. Opera minora contra focaristas, R. H. F. Hofman (ed.), 
2011, 653 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53346-9 

€ 325.00  
 

 236 HERIMANNUS ABBAS, De restauratione abbatiae Sancti Martini 
Tornacensis, R. B. C. Huygens (ed.), 2010, 235 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53347-6 

€ 125.00  
 

 237 Glossae aeui Carolini in libros I-II Martiani Capellae De nuptiis Philologiae 
et Mercurii, S. O’Sullivan (ed.), 2010, CLXXXI+472 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53453-4 

€ 320.00  
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 238 IOHANNES HUS, Polemica. Opera omnia XXII, J. Eršil & G. Silagi (eds.), 
2010, XXXII+650 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53254-7 

€ 345.00  
 

 239 Dicta de tempore Magistro Iohanni Hus attributa I. Opera omnia XXVI A / 
Dubia 1, J. Zachová (ed.), 2012, LXX+764 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53600-2 

€ 405.00  
 

 239A Dicta de tempore Magistro Iohanni Hus attributa II. Opera omnia 
XXVI B / Dubia 1, J. Zachová (ed.), 2012, VI+830 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54219-5 

€ 405.00  
 

 240 Psalterium Suthantoniense, P. Ó Néill (ed.), 2013, C+456 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-53601-9 

€ 300.00  
 

 241 RADULFUS ARDENS, Speculum universale I-V. Libri I-V, C. Heimann & 
S. Ernst (eds.), 2011, CXXXIV+484 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53664-4 

€ 310.00  
 

 242 GUIBERTUS TORNACENSIS, De morte, De septem verbis Domini in cruce, 
C. Munier (ed.), 2011, 348 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54003-0 

€ 185.00  
 

 243 Collectio exemplorum Cisterciensis in codice Parisiensi 15912 asseruata, 
J. Berlioz & M. A. Polo de Beaulieu (eds.), 2012, XLIII+632 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-54004-7 

€ 350.00  
 

 244 WILLELMUS MELDUNENSIS MONACHUS, Liber super explanationem 
Lamentationum Ieremiae, M. Winterbottom, R. M. Thomson & 
S. Sønnesyn (eds.), 2011, LI+387 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54087-0 

€ 240.00  
 

 245 ADEMARUS CABANNENSIS, Opera liturgica et poetica. Musica cum 
textibus, J. Grier (ed.), 2012, CXXXVII+699 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54398-7 

€ 310.00  
 

 245A ADEMARUS CABANNENSIS, Opera liturgica et poetica. Musica cum 
textibus, J. Grier (ed.), 2012, 468 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54090-0 

€ 255.00  
 

 246 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXXIV (61-63) annis 1294-1295 
composita, C. Compagno & U. Roth (eds.), 2012, XVIII+366 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-54140-2 

€ 200.00  
 

 247 RAIMUNDUS LULLUS, Ha-Melacha ha-Ketzara. A Hebrew Translation of 
Ramon Llull’s Ars Brevis. Opera latina. Supplementum Lullianum III, 
H. J. Hames (ed.), 2012, LIV+195 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54198-3 

€ 140.00  
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 248 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXXV (54-60) annis 1294–1296 
composita, C. Colomba & V. Tenge-Wolf (eds.), 2014, XLVII+450 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54762-6 

€ 265.00  
 

 249 ALCUINUS, De fide Sanctae Trinitatis et de incarnatione Christi. 
Quaestiones de Sancta Trinitate, E. Knibbs & E. A. Matter (eds.), 2012, 
LXXVI+180 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54209-6 

€ 145.00  
 

 250 HIERONYMUS DE MORAVIA, Tractatus de musica, C. Meyer, 
G. Lobrichon & C. Hertel-Geay (eds.), 2013, XXIX+280 p., 155 x 245 mm 
 HB, 978-2-503-54210-2 

€ 185.00  
 

 252 IACOBUS DE VITRIACO, Vita Marie de Oegnies, R. Huygens (ed.); 
THOMAS CANTIPRATENSIS, Supplementum, R. Huygens (ed.), 2012, 
241 p., 155 x 245 mm 
 HB, 978-2-503-54211-9 

€ 140.00  
 

 253 IOHANNES HUS, Enarratio Psalmorum (Ps. 109-118). Opera omnia XVII, 
J. Nechutová, H. Krmíčková, D. Coufal, J. Fuksová, P. Mutlová, 
A. Pumprová, D. Stehlíková & L. Švanda (eds.), 2013, XCIV+495 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54293-5 

€ 300.00  
 

 254 Explanationes fidei aevi Carolini, S. Keefe (ed.), 2012, 312 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-54406-9 

€ 175.00  
 

 255 IACOBUS DE VITRIACO, Sermones vulgares vel ad status I, 
J. Longère (ed.), 2013, CXIV+791 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54532-5 

€ 470.00  
 

 256 Expositiones Psalmorum duae sicut in codice Rothomagensi 24 
asseruantur, L. De Coninck (ed.), 2013, LIII+216 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54533-2 

€ 155.00  
 

 257 RODULFUS TRUDONENSIS, Gesta Abbatum Trudonensium I-VII. 
Accedunt Epistulae, P. Tombeur (ed.), 2013, LXVIII+242 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-54534-9 

€ 160.00  
 

 257A GISLEBERTUS TRUDONENSIS, RODULFUS TRUDONENSIS,  Gesta 
abbatum Trudonensium VIII-XIII, P. Tombeur (ed.), 2014, XXXI+173 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55216-3 

€ 125.00  
 

 258 PETRUS DE ALLIACO, Questiones super primum, tertium et quartum 
librum Sententiarum I. Principia et questio circa Prologum, 
M. Brinzei (ed.), 2013, LXX+260 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54692-6 

€ 195.00  
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 260 FLORUS LUGDUNENSIS, Opera polemica, K. Zechiel-Eckes & 
E. Frauenknecht (eds.), 2014, LIX+542 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55225-5 

€ 325.00  
 

 262 NICOLAUS MANIACORIA, Suffraganeus bibliothece, J. C. Linde (ed.), 
2013, LXXXVII+210 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54838-8 

€ 165.00  
 

 263 CLAUDIUS TAURINENSIS, Tractatus in epistola ad Ephesios, tractatus in 
epistola ad Philippenses, C. Ricci (ed.), 2014, CX+214 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55266-8 

€ 180.00  
 

264 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXXVI (10-11): Liber contra 
Antichristum, P. M. Beattie (ed.); Liber de gentili et tribus sapientibus, 
Ó. de la Cruz Palma (ed.), 400 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55740-3 

€ 220.00  
 

 265 RAIMUNDUS LULLUS, Opera latina XXXVII. Ars inventiva veritatis (op. 
44), J. Uscatescu Barrón (ed.), 2014, CXXII+513 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55256-9 

€ 350.00  
 

 267 ANSELMUS LAUDUNENSIS, Glosae super Iohannem, A. Andrée (ed.), 
2014, CXXI+455 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55013-8 

€ 310.00  
 

268 ROBERTUS GROSSETESTE, Versio Caelestis Hierarchiae Pseudo-Dionysii 
Areopagitae cum scholiis ex Graeco sumptis necnon commentariis 
notulisque eiusdem Lincolniensis, D. Lawell (ed.), 500 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55593-5 

€ 250.00  
 

269 HUGO DE SANCTO VICTORE, De vanitate rerum mundanarum, Dialogus 
de creatione mundi, C. Giraud (ed.), 2015, 369 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52647-8 

€ 195.00  
 

 270 GERARDUS CAMERACENSIS, Acta Synodi Atrebatensis, Vita Autberti, Vita 
Gaugerici; Varia scripta ex officina Gerardi exstantia, S. Vanderputten & 
D. J. Reilly (eds.), 2014, CCLXII+39 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55255-2 

€ 175.00  
 

271 Catalogi librorum vetustissimi Universitatis Pragensis – Die ältesten 
Bücherkataloge der Prager Universität. Magistri Iohannis Hus Opera 
omnia, Supplementum II, F. Šmahel & Z. Silagiová (eds.), 2015, 
LXXXV+290 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55485-3 

€ 200.00  
 

272 REINHERUS PADERBORNENSIS, MAGISTER CUNESTABULUS, ROGERUS 
HEREFORDENSIS, Opera de computo saeculi duodecimi, A. Lohr (ed.), 
300 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-56094-6 

€ 160.00  
 

 



  Medieval Latin Series 52   

273 PETRUS MARSILII, Opera omnia. Chronice illustrissimi regis Aragonum 
domini Iacobi uictorissimi principis, una cum Littera cuidam apostate 
Ordinis Fratrum Minorum, prius uocato frater Andreas, postea uero, 
factus Sarracenus, uocabatur Abdalla, A. Biosca i Bas (ed.), 2015, 
XLIV+483 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55218-7 

€ 285.00  
 

275 PETRUS IOHANNIS OLIVI, Postilla super Iob, A. Boureau (ed.), 2015, 
XXXVI+676 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55467-9 

€ 360.00  
 

285 LISIARDUS, HARIULFUS, Vitae, Miracula, Translatio sancti Arnulphi, 
R. I. A. Nip (ed.), 2015, LXXIV+356 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05301-1 

€ 240.00  
 

 
 
Clavis Scriptorum Latinorum Medii Aevi – CSLMA 
 
This Clavis presents all authors from within the territory of present-day France who 
wrote in Latin. It covers the period from 735 (the death of Bede) to 987 (Hugues 
Capet’s accession to the throne).  
 
 1 M.-H. JULLIEN & F. PERELMAN (eds.), Clavis des auteurs latins du moyen 

âge (territoire français, 735-987). I : Abbon de Saint-Germain – Ermold 
le Noir, 1994, 392 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50364-6 

€ 150.00  
 

 2 M.-H. JULLIEN & F. PERELMAN (eds.), Clavis des auteurs latins du moyen 
âge (territoire français, 735-987). II : Alcuin, 1999, 552 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-50831-3 

€ 240.00  
 

 3 M.-H. JULLIEN (ed.), Clavis des auteurs latins du moyen âge (territoire 
français, 735-987). III, 2011, 548 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53593-7 

€ 275.00  
 

4.1 M.-H. JULLIEN (ed.), Clavis des auteurs latins du moyen âge (territoire 
français, 735-987). IV.1, 2015, XIII+129 p. + ‘ELENCHUS AUCTORUM 
GALLIAE, 785-987’, 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-55599-7 

€ 90.00  
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Autographa Medii Aevi – CCAMA 
 
This series proposes to bring to the attention of scholars a range of medieval Latin 
texts which are preserved in manuscripts written personally by the author 
(autographs) or directly under his supervision (ideographs), and are of particular 
significance within their genre. 
 
  P. CHIESA, Liutprando di Cremona e il codice di Frisinga Clm 6388, 1994, 

84 p. + 42 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50391-2 

€ 60.00  
 

  M.-C. GARAND, Guibert de Nogent et ses secrétaires, 1995, 87 p. + 
14 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50450-6 

€ 60.00  
 

  E. JEAUNEAU & P. DUTTON, The Autograph of Eriugena, 1996, 123 p. + 
99 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50542-8 

€ 90.00  
 

  A. DEROLEZ, The Autograph Manuscript of the Liber Floridus. A Key to 
the Encyclopedia of Lambert of Saint-Omer, 1998, IV+210 p. + 42 pl., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50792-7 

€ 94.00  
 

  A. BARTOLI LANGELI, Gli autografi di frate Francesco e di frate Leone, 
2000, 137 p. + 28 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50856-6 

€ 80.00  
 

  A. AIELLO & R. WIELOCKX, Goffredo di Fontaines aspirante baccelliere 
sentenziario: le autografe "Notule de scientia theologie" e la cronologia 
del ms. Paris BnF lat. 16297. le autografe "Notule de scientia theologie" e 
la cronologia del ms. Paris BnF lat. 16297, A. Aiello & , 2009, 354 p. + 
7 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52622-5 

€ 190.00  
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Reference Works 
 
  R. C. VAN CAENEGEM & F. L. GANSHOF, Introduction aux sources de 

l’histoire médiévale. Typologie, Histoire de l’érudition médiévale, Grandes 
collections, Sciences auxiliaires, Bibliographie, 1997, 649 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-50596-1 

€ 180.00  
 

 
 
Medieval Latin Dictionaries – MLD 
 
The Medieval Latin Dictionaries offer detailed description of the etymology and 
usage of words that either in form or meaning are specific to Medieval Latin.  
 
 1 A. BLAISE, Lexicon latinitatis medii aevi praesertim ad res ecclesiasticas 

investigandas pertinens. Dictionnaire latin-français des auteurs du 
moyen-âge, 1994, LXVIII+970 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-51134-4 

€ 140.00  
 

 2 THE ROYAL IRISH ACADEMY, A. J. R. HARVEY & J. POWER, Non-Classical 
Lexicon of Celtic Latinity 1 (A-H). Dictionary of Medieval Latin from Celtic 
Sources I, 2006, L+370 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-51666-0 

€ 185.00  
 

 3 M. PÉREZ GONZÁLEZ & E. PÉREZ RODRÍGUEZ, Lexicon Latinitatis Medii 
Aevi Regni Legionis (s. VIII-1230) imperfectum. Léxico latinorromance 
del reino de León (s. VIII-1230), 2010, LXXVII+805 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53447-3 

€ 275.00  
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Nouveau Recueil des Lexiques Latin-Français du Moyen Age – LLF 
 
The series focuses on Latin-vernacular dictionaries. It offers researchers the 
opportunity to study the vocabulary of medieval Latin and its vernacular 
equivalents. The current work is centred on Latin-French dictionaries or glossaries. 
The Latin-French section is co-directed by Professors Brian Merrilees and Anne 
Grondeux. 
 
 1 FIRMINUS VERRIS, Dictionarius. Dictionnaire latin-français de Firmin Le 

Ver, B. Merrilees & W. Edwards (eds.), 1994, 545 p., 230 x 315 mm  
 HB, 978-2-503-50363-9 

€ 250.00  
 

 2 ANONYMUS MONTEPESSULANENSIS, Dictionarius. Le Glossaire latin-
français du MS Montpellier H236; Glossarium gallico-latinum. Le Glossaire 
français-latin du MS Paris lat. 7684, A. Grondeux, B. Merrilees & J. 
Monfrin (eds.), 1998, 271 p. + 3 pl., 230 x 315 mm  
 HB, 978-2-503-50783-5 

€ 140.00  
 

 3 Dictionarius familiaris et compendiosus. Dictionnaire latin-français de 
Guillaume le Talleur, W. Edwards & B. Merrilees (eds.), 2003, 454 p., 
230 x 315 mm  
 HB, 978-2-503-51387-4 

€ 275.00  
 

 4 Dictionnaire hébreu-latin-français de la Bible hébraïque de l’abbaye de 
Ramsey (XIIIe s.), J. Olszowy-Schlanger & A. Grondeux (eds.), 2008, 
CXLIV+289 p., 230 x 315 mm  
 HB, 978-2-503-52653-9 

€ 275.00  
 

 5 JOAN ESTEVE, The Liber elegantiarum by Joan Esteve. A Catalan-Latin 
dictionary at the crossroads of fifteenth-century European culture, L. B. 
Polanco Roig (ed.), 2013, CCXVI+439 p., 230 x 315 mm  
 HB, 978-2-503-52586-0 

€ 395.00  
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CORPUS 

CHRISTIANORUM 
 

PATRISTIC GREEK & BYZANTINE SERIES 
 
Corpus Christianorum Series Graeca – CCSG 
 
The Corpus Christianorum, Series Graeca aims to replace Jacques-Paul Migne’s 
Patrologia Graeca, which no longer fulfils the requirements of modern scholarship. 
Thus, the Series Graeca has been set up with the explicit aim of filling the gaps in 
the Patrologia Graeca and redoing editions published elsewhere in a deficient way. 
Priority is given to post-Nicene authors56, thus completing the Berlin Corpus. The 
works of Gregory of Nazianzus are published in the subseries Corpus Nazianzenum 
(CN).  
 
 1 IOHANNES CAESARIENSIS, Opera quae supersunt, M. Richard & 

M. Aubineau (eds.), 1977, LVIII+167 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40011-2 

€ 50.00  
 

 2 Catenae graecae in Genesim et in Exodum I. Catena Sinaitica, 
F. Petit (ed.), 1977, XXXVIII+336 p. + 2 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40021-1 

€ 80.00  
 

 3 AMPHILOCHIUS ICONIENSIS, Opera, C. Datema (ed.), 1978, 
XXX+381 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40031-0 

€ 90.00  
 

 4 + 
suppl. 

PROCOPIUS GAZAEUS, Catena in Ecclesiasten; IOHANNES 
CHRYSOSTOMUS (PS.), Commentarius in Ecclesiasten, S. Leanza (ed.), 
1978, XVIII+104 p. + 2 pl. + 1 fasc.: Un nuovo testimone della Catena 
sull’Ecclesiaste di Procopio di Gaza, il cod. Vindob. theol. gr. 147, 1983, 
35 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40041-9 

€ 40.00  
 

 5 THEOGNOSTUS, Thesaurus, J. A. Munitiz (ed.), 1979, CXXIII+269 p. + 
3 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40051-8 

€ 90.00  
 

 6 DIODORUS TARSENSIS, Commentarii in Psalmos I. Commentarii in 
Psalmos I-L, J.-M. Olivier (ed.), 1980, CXXV+328 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40061-7 

€ 100.00  
 

 7 MAXIMUS CONFESSOR & IOHANNES SCOTUS ERIUGENA, Quaestiones ad 
Thalassium I, C. Laga & C. Steel (eds.), 1980, CXVII+555 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-40071-6 

€ 150.00  
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 8 ANASTASIUS SINAITA, Viae dux, K.-H. Uthemann (ed.), 1981, 
CCXLVII+455 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40081-5 

€ 170.00  
 

 9 ATHANASIUS ATHONITA, Vitae duae antiquae, J. Noret (ed.), 1982, 
CLIII+249 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40091-4 

€ 110.00  
 

 10 MAXIMUS CONFESSOR, Quaestiones et dubia, J. H. Declerck (ed.), 1982, 
CCLIII+255 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40101-0 

€ 140.00  
 

 11 Anonymus in Ecclesiasten commentarius qui dicitur Catena trium Patrum, 
S. Lucà (ed.), 1983, LV+138 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40111-9 

€ 70.00  
 

 12 ANASTASIUS SINAITA, Sermones duo in constitutionem hominis 
secundum imaginem Dei necnon opuscula adversus monotheletas,       
K.-H. Uthemann (ed.), 1985, CLXVII+202 p. + 1 table, 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40121-8 

€ 120.00  
 

 13 NICEPHORUS BLEMMYDES, Autobiographia (sive curriculum vitae) necnon 
epistula universalior, J. A. Munitiz (ed.), 1984, LV+156 p., 155 x 245 mm 
 HB, 978-2-503-40131-7 

€ 70.00  
 

 14 ANONYMUS AUCTOR THEOGNOSIAE (saec. IX-X), Dissertatio contra 
Iudaeos, M. Hostens (ed.), 1986, LXXX+310 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40141-6 

€ 130.00  
 

 15 Catenae graecae in Genesim et in Exodum II. Collectio coisliniana, 
F. Petit (ed.), 1986, CXIX+308 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40151-5 

€ 140.00  
 

 16 IOHANNES CANTACUZENUS, Refutationes Prochori Cydonii et disputatio 
cum Paulo Patriarcha Latino epistulis septem tradita, E. Voordeckers & 
F. Tinnefeld (eds.), 1987, CXIX+281 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40161-4 

€ 140.00  
 

 17 LEONTIUS PRESBYTER CONSTANTINOPOLITANUS, Homiliae, C. Datema & 
P. Allen (eds.), 1987, 470 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40171-3 

€ 160.00  
 

 18 MAXIMUS CONFESSOR & IOHANNES SCOTUS ERIUGENA, Ambigua ad 
Iohannem, E. Jeauneau (ed.), 1988, LXXXIII+324 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40181-2 

€ 150.00  
 

 19 PAMPHILUS THEOLOGUS, Diversorum capitum seu difficultatum solution; 
EUSTATHIUS MONACHUS, Epistula de duabus naturis, J. H. Declerck & 
P. Allen (eds.), 1989, 476 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40191-1 

€ 170.00  
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 20  
CN 1 

GREGORIUS NAZIANZENUS, B. Coulie (ed.), Versiones orientales, 
repertorium Ibericum et studia ad editiones curandas, 1988, XI+295 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40201-7 

€ 110.00  
 

 21 Hagiographica inedita decem, F. Halkin (ed.), 1989, XIII+165 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-40211-6 

€ 80.00  
 

 22 MAXIMUS CONFESSOR & IOHANNES SCOTUS ERIUGENA,  Quaestiones 
ad Thalassium II, C. Laga & C. Steel (eds.), 1990, LX+362 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-40221-5 

€ 160.00  
 

 23 MAXIMUS CONFESSOR, Opuscula exegetica duo. Expositio in Psalmum 
LIX; Orationis dominicae expositio, P. Van Deun (ed.), 1991, 
CLXXII+134 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40231-4 

€ 120.00  
 

 24 Catena Hauniensis in Ecclesiasten in qua saepe exegesis servatur Dionysii 
Alexandrini, A. Labate (ed.), 1992, XL+300 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40241-3 

€ 140.00  
 

 25 EUSTRATIUS PRESBYTER CONSTANTINOPOLITANUS, Vita Eutychii 
patriarchae Constantinopolitani, C. Laga (ed.), 1993, LIV+104 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-40251-2 

€ 70.00  
 

 26 Hagiographica Cypria, P. Van Deun & J. Noret (eds.), 1993, 261 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-40261-1 

€ 110.00  
 

 27  
CN 2 

Pseudo-Nonniani in IV orationes Gregorii Nazianzeni commentarii, 
J. Nimmo Smith, S. Brock & B. Coulie (eds.), 1993, 285 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-40271-0 

€ 120.00  
 

 28  
CN 3 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Armeniaca I: Orationes II, 
XII, IX, B. Coulie (ed.), 1994, LI+233 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40281-9 

€ 130.00  
 

 29 PETRUS CALLINICENSIS, Tractatus contra Damianum I. Quae supersunt 
libri secundi, R. Y. Ebied, A. Van Roey & L. R. Wickham (eds.), 1994, 
453 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40291-8 

€ 190.00  
 

 30 Dialogus cum Iudaeis saeculi ut videtur sexti, J. H. Declerck (ed.), 1994, 
CXLI+134 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40301-4 

€ 130.00  
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 31 GREGORIUS ACINDYNUS, Refutationes duo operis Gregorii Palamae cui 
titulus Dialogus inter Orthodoxum et Barlaamitam, J. Nadal 
Cañellas (ed.), 1995, CXC+485 p. + 4 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40311-3 

€ 260.00  
 

 32 PETRUS CALLINICENSIS, Tractatus contra Damianum II. Libri tertii cap. 
I-XIX, R. Y. Ebied, A. Van Roey & L. R. Wickham (eds.), 1996, 
LVI+568 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40321-2 

€ 210.00  
 

 33 NICEPHORUS PATRIARCHA CONSTANTINOPOLITANUS, Refutatio et 
eversio definitionis synodalis anni 815, J. M. Featherstone (ed.), 1997, 
XXXIV+380 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40331-1 

€ 180.00  
 

 34  
CN 4 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Arabica antiqua I: Oratio XXI 
(Arab. 20), J. Grand’Henry (ed.), 1996, XXIV+115 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40341-0 

€ 80.00  
 

 35 PETRUS CALLINICENSIS, Tractatus contra Damianum III. Libri tertii cap. 
XX-XXXIV, R. Y. Ebied, A. Van Roey & L. R. Wickham (eds.), 1998, 
XLV+551 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40351-9 

€ 210.00  
 

 36  
CN 5 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Iberica I: Orationes I, XLV, 
XLIV, XII, H. Metreveli, K. Bezarachvili, T. Kourtsikidze, N. Melikichvili, 
M. Raphava, M. Chanidze & T. Otkhmezuri (eds.), 1998, XL+295 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40361-8 

€ 150.00  
 

 37  
CN 6 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Armeniaca II: Orationes IV et 
V, A. Sirinian (ed.), 1999, XLIII+385 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40371-7 

€ 140.00  
 

 38  
CN 7 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Armeniaca III: Orationes XXI, 
VII, VIII, B. Coulie & A. Sirinian (eds.), 1999, XVII+271 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-40381-6 

€ 200.00  
 

 39 Scripta saeculi VII vitam Maximi Confessoris illustrantia, P. Allen & 
B. Neil (eds.), 1999, XLIX+250 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40391-5 

€ 140.00  
 

 40 MAXIMUS CONFESSOR, Liber asceticus. Adiectis tribus interpretationibus 
latinis sat antiquis, P. Van Deun (ed.), 2000, CCLXVIII+259 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-40401-1 

€ 240.00  
 

 41  
CN 8 

Studia Nazianzenica, B. Coulie (ed.), 2000, XI+290 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40411-0 

€ 140.00  
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 42  
CN 9 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Iberica II: Orationes XV, 
XXIV, XIX, H. Metreveli, K. Bezarachvili, M. Dolakidze, T. Kourtsikidze, 
M. Matchavariani, N. Melikichvili, M. Raphava & M. Chanidze (eds.), 2000, 
XI+225 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40421-9 

€ 120.00  
 

 43  
CN 10 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Arabica antiqua II: Orationes 
I, XLV, XLIV (Arab. 9, 10, 11), A. Tuerlinckx (ed.), 2001, XLIV+297 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40431-8 

€ 160.00  
 

 44  
CN 11 

GREGORIUS PRESBYTER, Vita Sancti Gregorii Theologi, X. Lequeux (ed.), 
2001, XXII+285 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40441-7 

€ 150.00  
 

 45  
CN 12 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Iberica III: Oratio XXXVIII, 
H. Metreveli, K. Bezarachvili, T. Kourtsikidze, N. Melikichvili, 
T. Otkhmezuri & M. Raphava (eds.), 2001, XVI+221 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40451-6 

€ 120.00  
 

 46 
CN 13 

BASILIUS MINIMUS, In Gregorii Nazianzeni orationem XXXVIII 
commentarii, T. S. Schmidt (ed.), 2001, LXXXIII+197 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40461-5 

€ 140.00  
 

 47  
CN 15 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Syriaca II: Orationes XIII et 
XLI, A. B. Schmidt (ed.), 2002, LI+173 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40471-4 

€ 120.00  
 

 48 MAXIMUS CONFESSOR, Ambigua ad Thomam una cum Epistula secunda 
ad eundem, B. Janssens (ed.), 2002, CXLII+77 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40481-3 

€ 110.00  
 

 49  
CN 14 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Syriaca I: Oratio XL,            
J.-C. Haelewyck (ed.), 2001, XL+223 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40491-2 

€ 130.00  
 

 50  
CN 16 

Pseudo-Nonniani in IV orationes Gregorii Nazianzeni commentarii. Versio 
Iberica, T. Otkhmezuri (ed.), 2002, LXXIV+295 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40501-8 

€ 180.00  
 

 51 EUSTATHIUS ANTIOCHENUS, Opera omnia, J. H. Declerck (ed.), 2002, 
CDLXII+288 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40511-7 

€ 350.00  
 

 52  
CN 17 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Iberica IV: Oratio XLIII, 
B. Coulie, H. Metreveli, K. Bezarachvili, T. Kourtsikidze, N. Melikichvili, 
T. Otkhmezuri & M. Raphava (eds.), 2004, XI+391 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40521-6 

€ 200.00  
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 53  
CN 18 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Syriaca III: Orationes XXVII, 
XXXVIII, XXXIX, J.-C. Haelewyck (ed.), 2005, LXXXII+195 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-40531-5 

€ 140.00  
 

 54 PETRUS CALLINICENSIS, Tractatus contra Damianum IV. Libri tertii cap. 
XXXV-L et addendum lib. II, R. Y. Ebied, A. Van Roey & 
L. R. Wickham (eds.), 2004, XXVIII+515 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40541-4 

€ 260.00  
 

 55 THEODORUS DEXIUS, Opera omnia, I. D. Polemis (ed.), 2003, 
CXXXVI+391 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40551-3 

€ 250.00  
 

 56 GREGORIUS AGRIGENTINUS (PS.) seu GREGORIUS NYSSENUS (PS.), 
Commentarius in Ecclesiasten, G. H. Ettlinger & J. Noret (eds.), 2007, 
LXII+385 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40561-2 

€ 200.00  
 

 57  
CN 19 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Arabica antiqua III: Oratio XL 
(Arab. 4), J. Grand’Henry (ed.), 2006, XXXVIII+378 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40571-1 

€ 210.00  
 

 58  
CN 20 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Iberica V: Orationes XXXIX et 
XL, B. Coulie (ed.), 2007, XIV+332 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40581-0 

€ 155.00  
 

 59 ANASTASIUS SINAITA, Quaestiones et responsiones, M. Richard &         
J. A. Munitiz (eds.), 2006, LXI+287 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40591-9 

€ 180.00  
 

 60 EUSTRATIUS PRESBYTER CONSTANTINOPOLITANUS, De statu animarum 
post mortem, P. Van Deun (ed.), 2006, LIV+143 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40601-5 

€ 110.00  
 

 61  
CN 21 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Armeniaca IV: Oratio VI, 
C. Sanspeur (ed.), 2007, IV+163 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40611-4 

€ 85.00  
 

 62 Homerocentones, R. Schembra (ed.), 2007, CC+492 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40621-3 

€ 300.00  
 

 63 LEO VI SAPIENS IMPERATOR, Homiliae, T. Antonopoulou (ed.), 2009, 
CCXXX+690 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40631-2 

€ 400.00  
 

 64  
CN 22 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Graeca I: Orationes X et XII, 
J. Mossay (ed.), 2007, CXXXVI+63 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40641-1 

€ 95.00  
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 65  
CN 23 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Syriaca IV: Orationes XXVIII, 
XXIX, XXX, XXXI, J.-C. Haelewyck (ed.), 2008, XIV+407 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-52645-4 

€ 190.00  
 

66 Florilegium Coislinianum A, T. Fernández (ed.), 400 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40661-9 

€ 205.00  
 

 67 PROCOPIUS GAZAEUS, Epitome in Canticum Canticorum,                     
J.-M. Auwers (ed.), 2011, CXXVI+586 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40671-8 

€ 395.00  
 

 68 IACOBUS MONACHUS, Epistulae, E. Jeffreys & M. Jeffreys (eds.), 2009, 
LXVI+250 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40681-7 

€ 150.00  
 

 69 MAXIMUS CONFESSOR, Mystagogia, C. Boudignon (ed.), 2011, 
CLXXXVII+99 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-40691-6 

€ 175.00  
 

 70 IOHANNES CHRYSOSTOMUS, De Davide et Saule homiliae tres, 
F. Barone (ed.), 2008, LXXXII+83 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52797-0 

€ 85.00  
 

 72 MARCUS MONACHUS, Opera ascetica. Florilegium et sermones tres, 
P. Roelli (ed.), 2010, XLIV+212 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53196-0 

€ 155.00  
 

 73  
CN 24 

Studia Nazianzenica II, A. Schmidt (ed.), 2011, XII+741 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-53197-7 

€ 195.00  
 

 74 CHRISTOPHOROS MITYLENAIOS, Versuum variorum Collectio Cryptensis, 
M. De Groote (ed.), 2012, XCVI+233 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54092-4 

€ 195.00  
 

 75 ANDRONICUS CAMATERUS, Sacrum Armamentarium. Pars prima, 
A. Bucossi (ed.), 2014, LXXVI+298 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54410-6 

€ 230.00  
 

 76 Theologica varia inedita saeculi XIV, I. D. Polemis (ed.), 2012, 
CLXIV+442 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53598-2 

€ 345.00  
 

 77  
CN 25 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Syriaca V: Orationes I, II, III, 
J.-C. Haelewyck (ed.), 2011, XVI+217 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53599-9 

€ 145.00  
 

 78  
CN 26 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Iberica. VI: Orationes XI, XXI, 
XLII, B. Coulie (ed.), 2014, X+359 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54399-4 

€ 220.00  
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 79 Etymologicum Symeonis Γ-Ε, D. Baldi (ed.), 2013, LIV+423 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-54411-3 

€ 255.00  
 

80 NICEPHORUS BLEMMYDES & IOSEPHUS RACENDYTES, De virtute et 
ascesi, E. Gielen (ed.), 250 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54412-0 

€ 135.00  
 

 82 TITUS BOSTRENSIS, Contra Manichaeos Libri IV Graece et Syriace cum 
excerptis e Sacris Parallelis Iohanni Damasceno attributis, P.-H. Poirier, 
A. Roman, T. Schmidt, E. Crégheur & J. Declerck (eds.), 2013, 
CLV+427 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54414-4 

€ 350.00  
 

 85  
CN 27 

GREGORIUS NAZIANZENUS, Opera: versio Arabica antiqua IV: Orationes 
XI, XLI (arab. 8, 12), J. Grand’Henry (ed.), 2014, LV+253 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-54934-7 

€ 195.00  
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Bibliotheca Basiliana Universalis – CCBBU 
 
The aim of this series is to put in the hands of any genuinely interested reader as 
much primary information as possible on the works of Basil of Caesarea. Rather 
than withholding from the readers the information on which scholarly conclusions 
are based and giving them only the results of the research, the Bibliotheca 
Basiliana Universalis has been conceived as a tool for judging the accuracy of the 
premises on which the investigation rests.  
 
 1 P. J. FEDWICK, BASILIUS CAESARIENSIS, The Letters, 1993, 797 p., 

155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50301-1 

€ 280.00  
 

 2.1 P. J. FEDWICK, BASILIUS CAESARIENSIS, The Homiliae Morales, 
Hexaemeron, De Litteris, with Additional Coverage of the Letters. Part 
One: Manuscripts, 1996, 818 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50519-0 

€ 250.00  
 

 2.2 P. J. FEDWICK, BASILIUS CAESARIENSIS, The Homiliae Morales, 
Hexaemeron, De Litteris, with Additional Coverage of the Letters. Part 
Two: Editions, Translations, 1996, 510 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50521-3 

€ 160.00  
 

 3 P. J. FEDWICK, BASILIUS CAESARIENSIS, The Ascetica, Contra 
Eunomium 1-3, Ad Amphilochium de spiritu sancto, dubia et spuria, with 
supplements to volumes I-II, 1997, 858 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50590-9 

€ 250.00  
 

 4.1 P. J. FEDWICK, BASILIUS CAESARIENSIS, Testimonia, Liturgical and 
Canonical compositions, Florilegia, Catenae, Iconography. IV, 1. 
Testimonia, 1999, 320 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50845-0 

€ 140.00  
 

 4.2 P. J. FEDWICK, BASILIUS CAESARIENSIS, Testimonia, Liturgical and 
Canonical compositions, Florilegia, Catenae, Iconography. IV, 2. 
Manuscripts – Libraries, 1999, 970 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50847-4 

€ 400.00  
 

 4.3 P. J. FEDWICK, BASILIUS CAESARIENSIS, Testimonia, Liturgical and 
Canonical compositions, Florilegia, Catenae, Iconography. IV, 3. Editions, 
Liturgical and canonical compositions, Florilegia, Catenae, Iconography, 
2000, 676 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50975-4 

€ 280.00  
 

 5 P. J. FEDWICK, BASILIUS CAESARIENSIS, Studies of Basil of Caesarea 
and his World: An annotated Bio-Bibliography, 2004, VIII+976 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-51667-7 

€ 410.00  
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Clavis Patrum Graecorum – CCCPG 
 
The Greek Clavis, much in the same way as its Latin equivalent, aims to inform the 
user on the whole range of Greek patristic texts, their editions, and their 
authenticity. 
 
 1 M. GEERARD, Clavis Patrum Graecorum. Patres antenicaeni (s. I-III), 

1983, XXIII+288 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05011-9 

€ 100.00  
 

 2 M. GEERARD, Clavis Patrum Graecorum. Ab Athanasio ad Chrysostomum, 
1974, XXII+685 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05021-8 

€ 175.00  
 

 3 M. GEERARD & J. NORET, Clavis Patrum Graecorum. A Cyrillo Alexandrino 
ad Iohannem Damascenum. Editio secunda anastatica addendis 
locupletata a J. Noret, 2003, XXII+630 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05033-1 

€ 180.00  
 

 3A J. NORET, Clavis Patrum Graecorum. A Cyrillo Alexandrino ad Iohannem 
Damascenum. Addenda a J. Noret parata, 2003, IV+55 p., 155 x 245 mm 
 PB, 978-2-503-05034-8 

€ 25.00  
 

 4 M. GEERARD, Clavis Patrum Graecorum. Concilia. Catenae, 1980, 
XVI+273 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05041-6 

€ 70.00  
 

 5 M. GEERARD & F. GLORIE, Clavis Patrum Graecorum. Indices. Initia. 
Concordantiae, 1987, 293 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05051-5 

€ 110.00  
 

  J. NORET & M. GEERARD, Clavis Patrum Graecorum. Supplementum, 
1998, XVIII+516 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-05061-4 

€ 200.00  
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La théologie byzantine – CCTB 
 
L’ouvrage, avec des articles substantiels consacrés aux personnalités majeures de 
la théologie byzantine du VIe au XIXe siècle, s’adresse en premier lieu aux 
spécialistes (patristiciens, byzantinistes, historiens des religions, théologiens, 
médiévistes, orientalistes, slavisants ...), mais son caractère de "somme", ses 
bibliographies critiques et ses nombreuses traductions d’écrits théologiques, le 
rendent également indispensable aux étudiants et à toute personne intéressée par 
le christianisme grec, oriental et slave. Un troisième volume portera sur l’histoire 
ecclésiastique et la théologie du monde orthodoxe non grec, considéré par pays 
ou zones linguistiques. Les langues de publication sont le français, l’allemand, 
l’anglais, l’italien, l’espagnol. 
 
I/1 C.-G. CONTICELLO (ed.), La théologie byzantine et sa tradition. Tome I/1 

(VIe-VIIIe s.), 750 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-51715-5 

€ 150.00  
 

2 C. G. CONTICELLO & V. CONTICELLO (eds.), La théologie byzantine et sa 
tradition. Tome II (XIIIe-XIXe s.), 2002, IV+1029 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-51061-3 

€ 150.00  
 

 
 
Handbooks (Greek & Armenian) 
 
A collection of handbooks and publications of related interest to the Patristic Greek 
series of the Corpus Christianorum.  
 
  J.-M. OLIVIER, Répertoire des bibliothèques et des catalogues de manuscrits 

grecs de Marcel Richard, 19953, XVI+952 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50445-2 

€ 188.00  
 

  B. COULIE, Répertoire des bibliothèques et des catalogues de manuscrits 
arméniens, 1992, 280 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50253-3 

€ 110.00  
 

  M. THIERRY, Répertoire des monastères arméniens, 1993, 266 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-50329-5 

€ 94.00  
 

  R. W. THOMSON, Bibliography of Classical Armenian Literature to 1500 AD, 
1995, 328 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50455-1 

€ 137.50  
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CORPUS 

CHRISTIANORUM 
 

APOCRYPHAL TEXTS SERIES (MULTILINGUAL) 
 
Corpus Christianorum Series Apocryphorum – CCSA 
 
In much the same way as the Series Latina and the Series Graeca, a group of 
scholars from the universities of Geneva, Fribourg, Neuchâtel, Lausanne, and of 
the École Pratique des Hautes Études of Paris will publish all the pseudepigraphical 
or anonymous texts of Christian origin attributed to biblical characters or based on 
events reported or suggested by the Bible. The series’ purpose is to enrich the 
knowledge of apocryphal Christian literature by supplying editions of often 
dispersed and even unedited texts. Besides the critical text, each volume contains 
a complete study of the apocrypha edited, with commentary and translation into 
a modern language. 
 
 1 Acta Iohannis. Praefatio – Textus, E. Junod & J.-D. Kaestli (eds.), 1983, 

XXI+419 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-41011-1 

€ 110.00  
 

 2 Acta Iohannis. Textus alii – Commentarius – Indices, E. Junod &           
J.-D. Kaestli (eds.), 1983, 529 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-41021-0 

€ 110.00  
 

 3 Acta Apostolorum Armeniaca. Traduction de l’édition arménienne de 
Venise, I, L. Leloir (ed.), 1986, XXX+418 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-41031-9 

€ 130.00  
 

 4 Acta Apostolorum Armeniaca. Traduction de l’édition arménienne de 
Venise, II, L. Leloir (ed.), 1992, LX+410 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-41041-8 

€ 140.00  
 

 5 Acta Andreae. Praefatio – Commentarius, J.-M. Prieur (ed.), 1989, 
XXVI+416 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-41051-7 

€ 160.00  
 

 6 Acta Andreae. Textus, J.-M. Prieur (ed.), 1989, IV+428 p., 155 x 245 mm 
 HB, 978-2-503-41061-6 

€ 160.00  
 

 7 Ascensio Isaiae. Textus, A. Giambelluca Kossava, C. Leonardi, L. Perrone, 
E. Norelli & P. Bettiolo (eds.), 1995, XXXI+444 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-41071-5 

€ 200.00  
 

 8 Ascensio Isaiae. Commentarius, E. Norelli (ed.), 1995, 722 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-41081-4 

€ 240.00  
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 9 Libri de Nativitate Mariae. Pseudo-Matthaei Evangelium, J. Gijsel (ed.), 
1997, XVI+520 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-41091-3 

€ 210.00  
 

 10 Libri de Nativitate Mariae. De Nativitate Mariae, R. Beyers (ed.), 1997, 
456 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-41101-9 

€ 180.00  
 

 11 Acta Philippi. Textus, F. Bovon, B. Bouvier & F. Amsler (eds.), 1999, 
XL+434 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-41111-8 

€ 240.00  
 

 12 Acta Philippi. Commentarius – Indices, F. Amsler (ed.), 1999, 
XXXVI+699 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-41121-7 

€ 280.00  
 

 13 Apocrypha Hiberniae I, 1: Euangelia infantiae, M. McNamara, 
C. Breatnach, J. Carey, J.-D. Kaestli, B. O’Cuiv, M. Herbert, 
P. O’Fiannachta, D. O’Laoghaire & R. Beyers (eds.), 2002, XVI+487 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-41131-6 

€ 250.00  
 

 14 Apocrypha Hiberniae I, 2: Euangelia infantiae, M. McNamara, 
C. Breatnach, J. Carey, J.-D. Kaestli, B. O’Cuiv, M. Herbert, 
P. O’Fiannachta, D. O’Laoghaire & R. Beyers (eds.), 2002, IV+714 p., 
155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-41141-5 

€ 290.00  
 

 15 Kerygma Petri, M. Cambe (ed.), 2003, XVIII+422 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-41151-4 

€ 210.00  
 

 16 Apocrypha Hiberniae II, Apocalyptica 1. In tenga bithnua – The Ever-new 
Tongue, J. Carey (ed.), 2010, 534 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53075-8 

€ 265.00  
 

 17 De infantia Iesu euangelium Thomae graece, T. Burke (ed.), 2011, 
XXXIV+593 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-53419-0 

€ 360.00  
 

 18 Vita latina Adae et Evae, J.-P. Pettorelli, J.-D. Kaestli, A. Frey & 
B. Outtier (eds.), 2013, XVI+436 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54543-1 

€ 245.00  
 

 19 Vita latina Adae et Evae. Synopsis Vitae Adae et Evae Latine, Graece, 
Armeniace et Iberice, J.-P. Pettorelli, J.-D. Kaestli, A. Frey & 
B. Outtier (eds.), 2013, IV+544 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54544-8 

€ 290.00  
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Series Apocryphorum. Instrumenta – CCSAIN 
 
The Instrumenta series aims at collecting reference works (concordances, 
preliminary studies, preparatory editions, studies on manuscript tradition, 
repertories of apocryphal texts, bibliographies) in attached volumes of the Corpus 
Christianorum, Series Apocryphorum. It will meet the same scholarly requirements 
as does the Series Apocryphorum. The series is directed by the ‘Association pour 
l’étude de la littérature apocryphe chrétienne’ (AELAC). 
 
  F. AMSLER & A. FREY, Concordantia Actorum Philippi, 2002, XVI+844 p., 

230 x 315 mm  
 HB, 978-2-503-50991-4 

€ 420.00  
 

  Z. IZYDORCZYK & A. WYDRA, A Gospel of Nicodemus preserved in 
Poland. Euangelium Nicodemi in Polonia asseruatum, 2007, 440 p., 230 x 
315 mm  
 HB, 978-2-503-52608-9 

€ 210.00  
 

  R. GOUNELLE, Les recensions byzantines de l’Évangile de Nicodème. 
Euangelium Nicodemi byzantinum, 2008, 332 p., 230 x 315 mm  
 HB, 978-2-503-52813-7 

€ 155.00  
 

 
 
Clavis Apocryphorum – CCCA 
 
Cette série propose un répertoire bibliographique des apocryphes de l’Ancien et du 
Nouveau Testament.  
 
  M. GEERARD, Clavis apocryphorum Novi Testamenti, 1992, XIV+254 p., 

155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50250-2 

€ 110.00  
 

  J.-C. HAELEWYCK, Clavis Apocryphorum Veteris Testamenti, 1998, 
XXVIII+243 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50702-6 

€ 130.00  
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CORPUS 

CHRISTIANORUM 
 

TRANSLATIONS 
 
Corpus Christianorum in Translation – CCT 
 
The series Corpus Christianorum in Translation provides modern translations of 
patristic and medieval Greek and Latin texts that have been edited in one of the 
Corpus Christianorum series (Series Latina, Series Graeca and Continuatio 
Mediaevalis). These translations, which are published independently from the 
critical editions, are intended to render the texts edited in Corpus Christianorum 
accessible to those who do not have the opportunity to read them in the original 
language. For those conversant with the original language, the translations can 
serve as a tool for quick reference and an aid in interpreting the Greek or Latin 
text. 
 
 1 GIROLAMO DI STRIDONE, G. RASPANTI, Commento alla Epistola ai 

Galati, 2011, 396 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-53153-3 

€ 60.00  
 

 2 MAXIMUS THE CONFESSOR, J. LOLLAR, Ambigua to Thomas and Second 
Letter to Thomas, 2010, 144 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-53154-0 

€ 35.00  
 

 3 ANDREW OF ST VICTOR, F. VAN LIERE, Commentary on Samuel and 
Kings, 2010, 230 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-53155-7 

€ 50.00  
 

 4 BALDUIN VON FORD, H. BREM O.CIST., Sermones, 2012, 454 p., 156 x 
234 mm  
 PB, 978-2-503-54655-1 

€ 60.00  
 

 5 L. CHARLO BREA, J. A. ESTÉVEZ SOLA & R. CARANDE HERRERO, Crónicas 
hispanas del siglo XIII, 2010, 288 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-53262-2 

€ 50.00  
 

 6 L. FIELDS, An Anonymous Dialogue with a Jew, 2012, 238 p., 156 x 234 
mm  
 PB, 978-2-503-53445-9 

€ 50.00  
 

 7 ANASTASIOS OF SINAI, J. A. MUNITIZ, Questions and Answers, 2011, 
264 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-53512-8 

€ 50.00  
 

 8 PETER ABELARD, W. ZEMLER-CIZEWSKI, An Exposition on the Six-day 
Work, 2011, 130 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-53511-1 

€ 35.00  
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 9 SICARD VON CREMONA, L. WEINRICH, Mitralis. Der Gottesdienst der 
Kirche, 2011, 810 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-53400-8 

€ 90.00  
 

 10 TYCONIUS, R. GRYSON, Commentaire de l’Apocalypse, 2011, 220 p., 
156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-54068-9 

€ 50.00  
 

 11 JOHANNES BELETH, L. WEINRICH, Summe der kirchlichen Offizien, 2012, 
336 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-54334-5 

€ 60.00  
 

 12 JOHN OF SALISBURY, J. B. HALL, Metalogicon, 2013, 369 p., 156 x 234 
mm  
 PB, 978-2-503-53398-8 

€ 60.00  
 

 13 WILLIAM OF MALMESBURY, M. WINTERBOTTOM, On Lamentations, 2013, 
410 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-54849-4 

€ 60.00  
 

 14 WILLIAM DURAND, T. M. THIBODEAU, Rationale IV. On the Mass and 
Each Action Pertaining to it, 2013, 525 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-54879-1 

€ 70.00  
 

 15 MÖNCH MARKOS, P. ROELLI, Asketische Schriften. Florilegium und drei 
Traktate, 2013, 229 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-53396-4 

€ 50.00  
 

 16 THEOGNOSTOS, J. A. MUNITIZ, Treasury, 2014, 310 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-55106-7 

€ 50.00  
 

 17 RUSTICO, S. PETRI, Contro gli Acefali, 2013, 252 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-55107-4 

€ 50.00  
 

 18 JAKOB VON VITRY, THOMAS VON CANTIMPRÉ, I. GEYER,  Das Leben der 
Maria von Oignies, 2014, 223 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-55108-1 

€ 50.00  
 

19 J. CASTRO SÁNCHEZ, Himnodia hispánica, 2015, 604 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-55274-3 

€ 90.00  
 

20 AELRED DE RIEVAULX, G. RACITI & G. DE BRIEY, Sermons. La collection 
de Reading (sermons 85-182), 886 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-55206-4 

€ 90.00  
 

21 TITUS DE BOSTRA, P.-H. POIRIER, A. ROMAN & T. SCHMIDT, Contre les 
manichéens, 500 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-55017-6 

€ 60.00  
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22 NOVATIAN, J. L. PAPANDREA, On the Trinity, Letters to Cyprian of 
Carthage, Ethical Treatises, 2015, 216 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-54491-5 

€ 50.00  
 

23 WILLIAM DURAND, T. M. THIBODEAU, Rationale V. Commentary on the 
Divine Office, 2015, 228 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-55550-8 

€ 50.00  
 

24 GUIBERTO DI NOGENT, M. SALAROLI, Le reliquie dei santi, 170 p., 156 x 
234 mm  
 PB, 978-2-503-55584-3 

€ 35.00  
 

25 HERMANNUS DE RUNA, P.-Y. EMERY, Sermons, 700 p., 156 x 234 mm  
 PB, 978-2-503-55145-6 

€ 90.00  
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CORPUS 

CHRISTIANORUM 
 

TEXTS & STUDIES 
 
Corpus Christianorum Scholars Version – CCSV 
 
The ‘Scholars Version’ series of Corpus Christianorum aims to make available 
editions of complete texts for researchers and students in a handy format and 
handily priced. Texts chosen for this series are reprints of the complete Corpus 
Christianorum volume(s) in question. 
 
  AUGUSTINUS, De civitate dei, B. Dombart & A. Kalb (eds.), 2014, 

LXVII+892 p., 156 x 234 mm  
 HB, 978-2-503-55211-8 

€ 50.00  
 

 
  AUGUSTINUS, Enarrationes in Psalmos, E. Dekkers & J. Fraipont (eds.), 

2014, 2279 p., 156 x 234 mm  
 HB, 978-2-503-54955-2 

€ 98.00  
 

 
  BEDA VENERABILIS, Opera didascalica, C. W. Jones, C. B. Kendall, 

M. H. King & F. Lipp (eds.), 2003, XXVI+808 p., 130 x 205 mm  
 PB, 978-2-503-51474-1 

€ 50.00  
 

  GREGORIUS MAGNUS, Moralia in Iob, M. Adriaen (ed.), 2005, 
XXXVI+1892 p., 130 x 205 mm  
 PB, 978-2-503-51842-8 

€ 80.00  
 

  HILDEGARDIS BINGENSIS, Scivias, A. Führkötter & A. Carlevaris (eds.), 
2003, LX+917 p., 130 x 205 mm  
 PB, 978-2-503-51475-8 

€ 50.00  
 

  Itineraria et alia geographica, P. Geyer, O. Cuntz, A. Francheschini, 
R. Weber, L. Bieler, J. Fraipont & F. Glorie (eds.), 2014, XXII+870 p., 
156 x 234 mm  
 HB, 978-2-503-54951-4 

€ 65.00  
 

  JAN VAN RUUSBROEC, The Complete Ruusbroec. English Translation with 
the Original Middle Dutch Text, G. de Baere & T. Mertens (eds.), 2014, 
1613 p., 156 x 234 mm  
 HB, 978-2-503-54954-5 

€ 98.00  
 

  PETRUS ABAELARDUS, Opera theologica, E. M. Buytaert, D. E. Luscombe, 
J. Barrow, C. Burnett, K. S. B. Keats-Rohan, C. J. Mews & M. 
Romig (eds.), 2014, 2301 p., 156 x 234 mm  
 HB, 978-2-503-54956-9 

€ 130.00  
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  WILLELMUS TYRENSIS, Chronicon, R. Huygens (ed.), 2014, 
XVIII+1171 p., 156 x 234 mm  
 HB, 978-2-503-54952-1 

€ 65.00  
 

  A. BLAISE, Lexicon latinitatis medii aevi – Le vocabulaire latin des 
principaux thèmes liturgiques, 2014, 1886 p., 156 x 234 mm  
 HB, 978-2-503-54957-6 

€ 98.00  
 

  J.-C. HAELEWYCK & M. GEERARD, Claves apocryphorum Veteris et Novi 
Testamenti, 2014, 547 p., 156 x 234 mm  
 HB, 978-2-503-54953-8 

€ 65.00  
 

 
 
Conciliorum Oecumenicorum Generaliumque Decreta – CCCOGD 
  
This series comprises what has been decreed in different forms by those church 
councils recognised as ecumenical by one or more churches, by general councils 
of the churches of one or more traditions, as well as by councils which have a 
greater importance in the history of the individual churches. Generals editors are 
Giuseppe Alberigo (†) and Alberto Melloni. 
 
 1 The Oecumenical Councils. From Nicaea I (325) to Nicaea II (787), 2007, 

XIV+373 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52363-7 

€ 150.00  
 

 2 The General Councils of Latin Christendom. From Constantinople IV 
(869/870) to Lateran V (1512-1517), 2013, 1450 p., 160 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52527-3 

€ 740.00  
 

 3 The Oecumenical Councils of the Roman Catholic Church. From Trent to 
Vatican II (1545-1965), 2010, XI+739 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52528-0 

€ 360.00  
 

4 The Councils of the Orthodox Churches in the Byzantine and Post-
Byzantine Era, 900 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52529-7 

€ 470.00  
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Hagiographies – CCHAG 
 
An ‘International History of the Latin and Vernacular Hagiographical Literature in 
the West from its Origins tot 1550’, published in eight volumes by some 60 
historians and philologists from around the world, intended to serve as material 
for a general typology and for a comparative literary history of the hagiographical 
literatures. General editors are Guy Philippart (volumes 1-5) and Monique Goullet.  
 
 1 Hagiographies, 1, 1994, 512 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  

 HB, 978-2-503-50408-7 
€ 190.00  

 

 2 Hagiographies, 2, 1996, 557 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50471-1 

€ 190.00  
 

 3 Hagiographies, 3, 2001, 462 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-51249-5 

€ 170.00  
 

 4 Hagiographies, 4, 2006, 796 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-51826-8 

€ 188.00  
 

 5 Hagiographies, 5, 2010, 808 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52583-9 

€ 275.00  
 

 6 Hagiographies, 6, 2014, 917 p. + 1 pl., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54747-3 

€ 315.00  
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Lingua Patrum – CCLP 
 
 
A series of monographs on linguistic and stylistic phenomena in the writings of 
early Christian and medieval authors. 
 
 1 G. SANDERS & M. VAN UYTFANGHE, Bibliographie signalétique du Latin 

des Chrétiens, 1989, XI+188 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-51135-1 

€ 70.00  
 

 2 K. DEMOEN, Pagan and Biblical Exempla in Gregory Nazianzen. A Study in 
Rhetoric and Hermeneutics, 1996, 498 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50481-0 

€ 140.00  
 

 3 J. SCHNEIDER, Les traités orthographiques grecs antiques et byzantins, 
1999, XVII+913 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-50704-0 

€ 260.00  
 

 4 M. VAN ACKER, Ut quique rustici et inliterati hec audierint intellegant. 
Hagiographie et communication verticale au temps des Mérovingiens 
(VIIe-VIIIe siècles), 2007, 662 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-52613-3 

€ 250.00  
 

 5 M. VAN ACKER, R. VAN DEYCK & M. VAN UYTFANGHE (eds.), Latin écrit – 
Roman oral ? De la dichotomisation à la continuité, 2008, 296 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-52907-3 

€ 130.00  
 

 6 M. C. SCAPPATICCIO, Accentus, distinctio, apex. L’accentazione grafica 
tra Grammatici Latini e papiri virgiliani, 2012, VIII+354 p., 155 x 
245 mm  
 HB, 978-2-503-54438-0 

€ 145.00  
 

 7 A. GRONDEUX, À l’école de Cassiodore. Les figures « extravagantes » 
dans la tradition occidentale, 2013, 388 p., 155 x 245 mm  
 HB, 978-2-503-54901-9 

€ 170.00  
 

 
 
From the History of Corpus Christianorum 
 
  Corpus Christianorum 1953-2003: Xenium natalicium, J. Leemans & 

L. Jocqué (eds.), 2003, 376 p., 160 x 230 mm  
 PB, 978-2-503-51481-9 

 
 

  In memoriam Fernand Bossier (1933-2006), Corpus Christianorum (ed.), 
2006, 16 p., 160 x 230 mm  
 PB, 978-2-503-52441-2  
 

 



 Indexes 80          

INDEX OF AUTHORS 
 
 

Adams, A. W., 9 
Ademarus Cabannensis, 38, 49 
Adriaen, M., 2, 7, 10, 16, 76 
Adso Dervensis, 29, 45 
Aelred de Rievaulx, 73 
Aelredus Rievallensis, 24 
Agnellus Ravennas, 45 
Agobardus Lugdunensis, 29 
Aiello, A., 53 
Alaerts, J., 35, 36 
Alberigo, G., 20 
Alberto, P. F., 12 
Alcuinus, 50 
Aldhelmus Malmesbiriensis, 14 
Aldhelmus Scireburnensis, 15 
Alexander Essebiensis, 43 
Alexander monachus, 58 
Alexander Neckam, 47 
Allen, M. I., 41 
Allen, P., 57, 59 
Ambrosius Autpertus, 26, 27 
Ambrosius Mediolanensis, 2 
Amphilochius Iconiensis, 56 
Amsler, F., 69, 70 
Anastasios of Sinai, 72 
Anastasius Sinaita, 57, 61 
Andreas a s. Victore, 29, 30, 72 
Andrée, A., 51 
Andrés Sanz, M. A., 12 
Andrew of St Victor, 72 
Andronicus Camaterus, 62 
Anglada-Anfruns, A., 7 
Anonymus, 5, 7, 8, 9, 11, 12, 24, 35, 43, 

48, 58, 62, 63 
Anonymus ('Tullius'), 15 
Anonymus ad Cuimnanum, 15 
Anonymus auctor Theognosiae (s. IX-X), 

57 
Anonymus Montepessulanensis, 55 
Anselmus Laudunensis, 51 
Antonopoulou, T., 61 
Apponius, 2 
Arator Subdiaconus, 14 
Archidiaconus Romanus, 2 
Arduini, M. L., 27 
Arndt, W., 13 
Arnobius Iunior, 3 

 
Arnoldus Gheyloven Roterodamus, 46 
Arnoldus Leodiensis, 41 
Arroasiensia, 42 
Aschoff, D., 5 
Asterius Ansedunensis, 8 
Athanasius Athonita, 57 
Aubineau, M., 56 
Augustinus Hipponensis, 3, 4, 5, 9, 16, 

76 
Augustinus Hipponensis (Ps.), 9 
Auwers, J.-M., 62 
Badia, L., 40 
Baldi, D., 63 
Balduin von Ford, 72 
Balduinus de Forda, 35 
Ballerini, P. A., 2 
Barbet, J., 27 
Barone, F., 62 
Barrow, J., 25, 76 
Bartholomaeus Exoniensis, 40 
Bartoli Langeli, A., 53 
Basilius Caesariensis, 64 
Basilius Minimus, 60 
Bauer, J., 5 
Bauzà Ochogavía, M., 28 
Beattie, P. M., 51 
Beatus Liebanensis, 11, 30 
Beck, S., 39 
Becquet, J., 25, 26 
Beda Venerabilis, 13, 14, 76 
Bell, D. N., 35, 40 
Benedictiones, 19 
Benedictus Anianensis, 41 
Berggren, M., 48 
Beringerius Turonensis, 33 
Berlioz, J., 38, 49 
Bernard, P., 43 
Berndt, R., 29 
Bestul, T. M., 43 
Bettiolo, P., 68 
Beukers, C., 5 
Bévenot, M., 1 
Beyers, R., 69 
Bezarachvili, K., 59, 60 
Bezler, F., 16 
Bieler, L., 10, 19, 76 
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Biosca i Bas, A., 52 
Bischoff, B., 2, 12, 15, 29 
Blaise, A., 23, 54, 77 
Boethius, 10 
Bonifatius (Vynfreth, Winfredus), 15 
Bonnerue, P., 41 
Borleffs, J. G. P., 1 
Bos, G., 40 
Bossier, F., 79 
Boudignon, C., 62 
Boureau, A., 48, 52 
Bourgain-Hemeryck, P., 38 
Bouthillier, D., 33 
Boutry, M., 44, 45 
Bouvier, B., 69 
Bovon, F., 69 
Boyer, C., 46 
Braulio Caesaraugustanus, 12 
Braun, R., 6 
Breatnach, C., 69 
Brem, H., 72 
Brilli, E., 41 
Brinzei, M., 50 
Brock, S., 58 
Bucchi, F., 8 
Büchel, W., 33 
Bucossi, A., 62 
Bulhart, V., 2, 6 
Burchardus, 31 
Burke, T., 69 
Burnett, C., 25, 40, 76 
Buytaert, E. M., 25, 76 
Caesarius Arelatensis, 10 
Cahill, M., 8 
Callens, P., 6 
Cambe, M., 69 
Canellis, A., 8 
Capelle, B., 8 
Carande Herrero, R., 32, 72 
Cardelle de Hartmann, C., 19 
Carey, J., 69 
Carlevaris, A., 28, 34, 76 
Carracedo Fraga, J., 11 
Cassiodorus, 10 
Castro Sánchez, J., 19, 73 
Catenae, 56, 57, 58 
Cazier, P., 11 
Ceglar, S., 34 
Chanidze, M., 59, 60 
Charlo Brea, L., 32, 72 

Charmasson, T., 40 
Châtillon, J., 27 
Chavasse, A., 15 
Chiesa, P., 40, 53 
Chittenden, J., 28 
Christanus Campililiensis, 26 
Christianus Stabulensis, 47 
Christophoros Mitylenaios, 62 
Chromatius Aquileiensis, 2 
Chronica, 31, 32 
Claudius Marius Victorius, 14 
Claudius Taurinensis, 51 
Clément, J.-M., 9, 17, 18 
Codoñer, C., 12 
Coebergh, C., 29 
Colker, M. L., 46 
Collectiones canonum, 24 
Colomba, C., 50 
Colombi, E., 23 
Commodianus, 14 
Compagno, C., 49 
Concilia, 16, 20, 77 
Conradus de Mure, 46 
Conradus Eberbacensis, 39 
Constitutiones, 26, 29, 31, 46 
Conti, M., 7 
Conticello, C. G., 66 
Conticello, V., 66 
Coppieters 't Wallant, B., 4, 17, 18, 44, 

47 
Corpus Christianorum, 79 
Costello, H., 25, 26 
Coufal, D., 50 
Coulie, B., 58, 59, 60, 61, 62, 66 
Crégheur, E., 63 
Crónicas hispanas, 72 
Cunningham, M. P., 14 
Cuntz, O., 19, 76 
Cyprianus, 1, 2 
Dales, R. C., 38 
D'Angelo, E., 48 
Datema, C., 56, 57 
Daur, K. D., 3, 4, 5 
Davril, A., 39 
de Baere, G., 35, 36, 76 
de Briey, G., 73 
De Bruyne, D., 4, 9 
de Clercq, C., 16, 24 
De Coninck, L., 4, 9, 47, 50 
De Groote, M., 62 
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De Kegel, R., 39 
de la Cruz Palma, Ó., 51 
de Lagarde, P., 7 
De Marco, M., 15 
de Martel, G., 30, 33, 40 
de Puniet, P., 29 
de Vregille, B., 2 
Declerck, J. H., 57, 58, 60, 63 
Defensor Locogiacensis, 13 
Dekkers, E., 1, 4, 20, 31, 76 
Delp, M., 39 
Demeulenaere, R., 4, 6, 10, 31, 37, 44, 

47 
Demoen, K., 79 
Deploige, J., 47 
Derolez, A., 31, 35, 53 
DeSantis, C., 45 
Deshusses, J., 17 
Desiderius Cadurcensis, 13 
Diercks, G. F., 1, 2 
Dinkova-Bruun, G., 43, 44 
Diodorus Tarsensis, 56 
Dionysius Alexandrinus, 58 
Dionysius Cartusiensis, 37 
Dionysius Exiguus, 8 
Doignon, J., 6 
Dolakidze, M., 60 
Dolbeau, F., 4, 29 
Dombart, B., 5, 76 
Domínguez Reboiras, F., 32, 33, 36, 43 
Donatus Ortigraphus, 28 
d'Onofrio, G., 37 
Douteil, H., 28 
Dove, M., 41 
Dronke, P., 35, 47 
Dumas, A., 17 
Dutton, P., 53 
Ebied, R. Y., 58, 59, 61 
Edwards, W., 55 
Egan, B. A., 42 
Eichenlaub, J. L., 38 
Elfassi, J., 12 
Embach, M., 47 
Emery, K., 37 
Emery, P.-Y., 74 
Ernst, S., 49 
Eršil, J., 49 
Estévez Sola, J. A., 32, 72 
Étaix, R., 2, 15 
Eterius Oxomensis, 30 

Ettlinger, G. H., 61 
Eucherius Lugdunensis, 6 
Eugenius Toletanus, 12 
Euler, W., 37 
Eusebius (Hwaerberhtus) 

Wiremuthensis, 15 
Eusebius 'Gallicanus', 10 
Eusebius Vercellensis, 2 
Eustathius Antiochenus, 60 
Eustathius monachus, 57 
Eustratius presbyter 

Constantinopolitanus, 58, 61 
Evagrius, 6 
Evans, C., 47 
Evans, E., 1 
Evans, M., 5 
Exegetica, 8, 10, 11, 33, 40, 41, 42, 49, 

50 
Exempla, 38, 46, 49 
Facundus Hermianensis, 9 
Faesen, R., 36 
Falque Rey, E., 31, 32 
Faustinus Luciferianus, 6, 7 
Fearns, J., 25 
Featherstone, J. M., 59 
Fedwick, P. J., 64 
Feiertag, J. L., 8 
Feiss, H., 47 
Felix Toletanus, 12 
Feraboli, S., 40 
Fernández Valverde, J., 32 
Fernández, T., 62 
Ferrari, M. C., 39 
Fidora, A., 46 
Fields, L., 72 
Filastrius Brixiensis, 2 
Firminus Verris, 55 
Florilegia, 11 
Florus Lugdunensis, 44, 47, 51 
Foebadius Aginnensis, 6 
Folchinus de Borfonibus, 45 
Fornasari, M., 24 
Fortunatianus Aquileiensis, 2 
Fraipont, J., 4, 7, 8, 9, 14, 19, 76 
Francheschini, A., 19, 76 
Fransen, P.-I., 44, 47 
Frauenknecht, E., 51 
Frechulfus Lexoviensis, 41 
Frey, A., 69, 70 
Fridh, Å. J., 10 
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Friedman, Y., 30 
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